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Річний звіт  
приватного акціонерного товариства 

"ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ ЦІННИХ ПАПЕРІВ"  
за 2009 рік 

 
Шановні колеги, партнери, учасники! 

 
Депозитарій Приватне акціонерне товариство «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ 

ЦІННИХ ПАПЕРІВ» (далі – ВДЦП або Депозитарій) був створений у 2008 році.  
2009 рік відзначився для ВДЦП початком активної роботи на фондовому ринку 

внаслідок прийняття на себе прав та обов’язків (у порядку правонаступництва) щодо 
здійснення обслуговування клієнтів Відкритого акціонерного товариства «Міжрегіональний 
фондовий союз» (далі – МФС).  

Найважливішим завданням, яке вирішував ВДЦП протягом 2009 року, стало 
забезпечення об’єднання двох депозитаріїв – ВДЦП і МФС. Згідно з рішеннями вищих 
органів управління ВДЦП та МФС, протягом року вживались заходи із забезпечення цього 
процесу, а також доведення стандартів корпоративного управління ВДЦП до рівня кращих 
світових стандартів. 

Сьогодні ВДЦП є найбільшим та найпотужнішим розрахунково-кліринговим 
депозитарієм в Україні. Надійна інфраструктура, сучасні технології взаємодії з учасниками 
ринку, значний досвід та професіоналізм спеціалістів, чітке виконання правил та процедур 
депозитарного обліку є запорукою вчасного проведення депозитарних операцій та надійного 
захисту прав власників цінних паперів.  

ВДЦП успішно обслуговує розрахунки за принципом «поставка проти оплати» 
(delivery versus payment - DVP) на всіх українських біржових майданчиках. Загальна 
кількість таких угод щомісячно сягає десятків тисяч, а їх загальна вартість значно перевищує 
мільярд гривень. 

Сьогодні послугами ВДЦП користується більше трьох тисяч емітентів та трьохсот 
зберігачів цінних паперів.  

Станом на 31 грудня 2009 року Депозитарієм ВДЦП обслуговуються цінні папери 
номінальною вартістю 373 млрд грн.  

Переважну більшість цінних паперів документарної форми існування, що 
обслуговуються у Депозитарії ВДЦП, складають 3 839 випусків акцій номінальною вартістю 
60 млрд грн. 

Цінні папери бездокументарної форми існування розподіляються наступним чином: 
 2 314 випусків облігацій номінальною вартістю 86 млрд грн. (27% від загальної 

номінальної вартості випусків цінних паперів бездокументарної форми існування), 
 1 436 випусків акцій номінальною вартістю 105 млрд грн. (34%), 
 774 випуски інвестиційних сертифікатів номінальною вартістю 122 млрд грн. 

(39%). 
72 випуски акцій номінальною вартістю більше 2 млрд гривень було 

дематеріалізовано у Депозитарії ВДЦП протягом 2009 року. 
У даному звіті надані загальні статистичні дані для обох депозитаріїв – ВДЦП і МФС 

– за звітний рік (з 01.01.09 по 11.10.09 – дані МФС, з 12.10.09 по 31.12.09 – дані ВДЦП) та 
для порівняння за минулі роки роботи Депозитарію МФС. 

У 2009 році у ВДЦП було започатковано низку проектів, які мають значно 
вдосконалити функціонування Депозитарію.  

Враховуючи законодавчо обумовлену необхідність для емітентів переведення усіх 
випусків акцій у бездокументарну форму, ВДЦП започаткував спеціальний проект, який 
спрямований на підтримку таких емітентів. Ми розуміємо, що успішний перехід акціонерних 
товариств України на бездокументарну форму існування акцій потребує активних дій не 
тільки від емітентів цінних паперів, а й від професійних учасників фондового ринку та 
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компаній, що надають юридичні та консалтингові послуги. Так, з метою підвищення рівня 
обізнаності емітентів про відповідні вимоги чинного законодавства, ВДЦП розпочав 
партнерську Програму розкриття та поширення інформації щодо дематеріалізації цінних 
паперів. Депозитарій, розуміючи свою роль на фондовому ринку як найстарішого та 
найдосвідченішого (враховуючи досвід діяльності Депозитарію МФС) його учасника і як 
структури, що об’єднує декілька сотен зберігачів та декілька тисяч емітентів, разом з 
партнерами проводить безкоштовні семінари з питань переведення випуску акцій у 
бездокументарну форму (в тому числі і в регіонах), розробляє і надає емітентам пакети 
документів для здійснення дематеріалізації, безкоштовно розповсюджує методичні 
матеріали, забезпечує підтримання «он-лайн» сервісу для емітентів. 

Одним із найбільш перспективних напрямків у роботі ВДЦП є заплановане 
підключення ВДЦП до системи електронних платежів (СЕП) НБУ, що має радикально 
підвищити надійність грошових розрахунків за угодами, що урегульовуються через 
Депозитарій, зробить такі грошові розрахунки більш швидкими, що має підвищити технічну 
ліквідність усього фондового ринку України.  

У 2009 році впроваджена можливість для клієнтів ВДЦП заповнення заявки на 
укладення (переукладення) договору через корпоративний веб-сайт. Наступним етапом цього 
проекту стане надання клієнтам можливості заповнювати та подавати до Депозитарію 
розпорядження, запити та заяви, що пов’язані з депозитарними інформаційними операціями. 

Депозитарій ВДЦП започаткував новий напрямок діяльності як уповноваженого на 
зберігання - прийняття та забезпечення відповідального за зберігання документів, баз даних, 
копій баз даних згідно з Положенням про припинення провадження професійної діяльності 
на фондовому ринку депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача 
цінних паперів - архівів баз даних зберігача, інформації щодо тих його депонентів, які в 
установленому порядку не закрили свої рахунки в цінних паперах, та цінних паперів, які 
обліковувалися на їх рахунках. У 2009 році прийняті бази даних та документи від зберігачів 
ТОВ "Дисконт-2000" та АКБ "Європейський". 

З метою подальшого вдосконалення програмного забезпечення СЕР рівня 
депозитарію та зберігачів-учасників розпочато проект з переходу на нову версію СУБД 
FireBird 2.1.3, що може працювати під управлінням 64-розрядних серверних операційних 
систем родини MS Windows. Впровадження цієї системи у Депозитарії заплановано на кінець 
березня 2010 року. 

У другій половині 2009 року започатковано проект підтримки внутрішнього 
документообігу Депозитарію за допомогою системи «Optima WorkFlow», що інтегрована із 
системою електронних розрахунків. Упровадження такої системи дозволяє належним чином 
оптимізувати та формалізувати процеси документального забезпечення, забезпечує контроль 
за виконанням завдань кожним працівником, який підтримує операційну діяльність 
Депозитарію. 

ВДЦП перевів систему віддаленого доступу депонентів (СВДД) на нову спрощену 
технологію. Головною метою впровадження нової технології стало підвищення зручності та 
швидкості обслуговування клієнтів у Депозитарії. Ця система надає емітентам доступ до 
управління власними рахунками у цінних паперах, відкритими у Депозитарії, за допомогою 
мережі Internet із використанням електронного цифрового підпису. СВДД значно полегшує 
клієнтам доступ до їх власних рахунків у цінних паперах, відкритих у Депозитарії, надає 
можливість управляти цими рахунками у режимі реального часу, суттєво скорочує загальний 
час виконання операцій. При використанні СВДД витрати клієнтів на здійснення транзакцій 
також суттєво зменшуються у порівнянні з паперовим документообігом. 

У 2009 році напрацьоване технічне завдання та розпочато розробку системи 
правового електронного документообігу (СПЕД). Дана система дозволить обмінюватись 
електронними документами (зокрема, актами наданих послуг) за спрощеною схемою, що 
дозволить скористатися перевагами СПЕД ширшому колу як існуючих, так і потенційних 
клієнтів Депозитарію. 



                                                     Р і ч н и й  з в і т  Д е п оз и т а р і ю  -  2 0 0 9  

3 

У 2009 році проводились роботи по створенню акредитованого центру сертифікації 
ключів ВДЦП. Були підготовлені необхідні документи та проведені тендери на створення 
програмно-технічного комплексу акредитованого центру сертифікації ключів. 

Протягом червня-грудня 2009 року Депозитарій ВДЦП вів активні переговори з 
Національним депозитарієм України (НДУ) щодо установлення кореспондентських 
відносин.  

Депозитарієм розпочато процес переведення банківського ідентифікаційного коду 
(S.W.I.F.T. BIC), ліцензій на програмне забезпечення S.W.I.F.T., прав та обов’язків по 
контрактах з S.W.I.F.T. SCRL від МФС до ВДЦП.  

Проведено першу операцію на рахунку у цінних паперах депозитарію-кореспондента 
"Центральный депозитарий фондов" (Російська Федерація). 

З метою впровадження можливості проведення операцій з іноземними цінними 
паперами проведено переговори з двома депозитаріями (Центральний депозитарій Австрії 
Oesterreichische Kontrollbank та Центральний депозитарій Угорщини KELER). Отримано 
позитивні відповіді щодо можливості відкриття кореспондентських рахунків ВДЦП.  

Підготовлено та подано пакет документів для отримання ВДЦП генеральної ліцензії 
НБУ на проведення валютних операцій.  

Ідуть переговори щодо можливого придбання програмних продуктів та отримання 
консалтингових послуг у сфері пост-трейдингу з компаніями NASDAQ OMX та S.W.I.F.T. 
Проведені зустрічі з представниками обох компаній, отримані їх офіційні пропозиції, триває 
розгляд і аналіз. 

Продовжується співробітництво з компанією «Financial Market International» (FMI) в 
рамках проекту розвитку ринків капіталу Американської агенції з міжнародного розвитку 
(USAID). Проведені зустрічі з експертами, залученими FMI. Також проект допомагає 
налагодженню співпраці з NASDAQ OMX. 

ВДЦП подав заяву вступ до Асоціації Європейських Центральних Депозитаріїв 
(ESCDA). Ця заява розглядається згідно з установленою процедурою, ймовірний термін 
задоволення заяви - перша половина 2010 року. 

Розпочато процес вступу ВДЦП до Асоціації Центральних Депозитаріїв Євразії 
(АЦДЄ). 

При підготовці до об’єднання депозитаріїв МФС та ВДЦП, що мало відбутися, було 
забезпечено введення в експлуатацію першої черги сучасного офісного комплексу загальною 
площею понад 1,5 тис.кв.м.  

Усі технічні системи Депозитарію мають належне резервування, що робить діяльність 
ВДЦП стійкою до будь-яких зовнішніх технічних небезпек. 

Суттєвим елементом корпоративної структури ВДЦП є створений у 2009 році 
дорадчий орган – Рада Учасників, до складу якої входять акціонери ВДЦП – зберігачі та 
організатори торгівлі цінними паперами, представники яких не входять до складу Наглядової 
ради або Ревізійної комісії. Рада учасників активно впливає на тарифну політику ВДЦП, 
розробку і затвердження технологій взаємодії Депозитарію з клієнтами. Рекомендації Ради 
Учасників в обов’язковому порядку включаються до порядку денного відповідного засідання 
Наглядової ради і таким чином всі важливі рішення щодо функціонування Депозитарію 
приймаються Наглядовою Радою лише з урахуванням інтересів учасників фондового ринку. 

На фоні впливу світової кризи на економіку та фінансову систему України стабільна 
та надійна робота ВДЦП була особливо помітна. Депозитарій виконував и продовжує 
виконувати взяті на себе зобов’язання своєчасно та у повному обсязі. 

 
 
Голова Наглядової ради      В. Роговий 
 
 
В.о. Голови Правління ВДЦП     Ю. Шаповал 
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Візитівка Депозитарію 
 
Приватне акціонерне товариство «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ ЦІННИХ 

ПАПЕРІВ» (ПрАТ "ВДЦП") 

Місцезнаходження: вул. Тропініна, 7-г, м. Київ-04107, Україна 

Телефон /факс: +38 044 585-42-40 

www.ausd.com.ua 

E-mail: info@ausd.com.ua 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 35917889 

Дата заснування ПрАТ "ВДЦП" – 14 травня 2008 року.  

Організаційно-правова форма – приватне акціонерне товариство. 

Статутний капітал ПрАТ "ВДЦП" станом на 1 січня 2010 року — 153 100 000 грн.  

Серед засновників – Національний банк України, якому належить 22,86% акцій (інші 
акціонери володіють менше ніж 5 відсотками статутного капіталу кожний), ВАТ 
«Державний ощадний банк України», ПАТ КБ «Приватбанк», ПАТ «Державний експортно-
імпортний банк України», АКБ соціального розвитку «Укрсоцбанк», ПАТ «Перший 
український міжнародний банк», АКІБ «УкрСиббанк», ВАТ «Фондова біржа «ПФТС» та 
інші. 
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Правова основа діяльності 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ліцензія, видана Державною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку, на здійснення 
професійної діяльності на фондовому ринку - 
депозитарної діяльності 
депозитарію цінних паперів 
серії АВ № 498004, 
строк дії ліцензії 27.05.09-27.05.19 
 

Ліцензія, видана Державною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку, на 
здійснення професійної діяльності на 
фондовому ринку - 
розрахунково-клірингової діяльності 
серії АВ № 498005, 
строк дії ліцензії 03.06.09-03.06.19 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ліцензія, видана Адміністрацією 
державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України, на 
здійснення експлуатації  
засобів криптографічного захисту 
інформації та надання послуг в галузі  
криптографічного захисту інформації  
серії АВ №483425, 
строк дії ліцензії 12.09.09-12.09.14 

 
 
 
 
 



                                                     Р і ч н и й  з в і т  Д е п оз и т а р і ю  -  2 0 0 9  

6 

Головні події 2009 року 
 

04 березня Чергові Загальні збори акціонерів ВДЦП затвердили, з урахуванням Рішення 
Загальних Зборів акціонерів МФС від 27 лютого 2009 року, попередній текст договору 
купівлі-продажу цілісного майнового комплексу ВАТ "Міжрегіональний фондовий союз". 
 
13 квітня Рішення Спостережної ради МФС про передачу в оренду цілісного майнового 
комплексу ВАТ "Міжрегіональний фондовий союз" на користь ВДЦП. 
 
24 квітня Позачергові Загальні збори акціонерів ВДЦП вирішили збільшити розмір 
статутного капіталу Товариства із залученням додаткових внесків за рахунок проведення 
додаткового випуску шляхом закритого (приватного) розміщення акцій номінальною 
вартістю 1 000 гривень у кількості 73 100 штук на загальну суму 73 100 000 гривень та 
провести обмін простих іменних акцій МФС, що належать акціонерам МФС, на акції 
додаткового випуску ВДЦП.  
 
27 травня Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку України (далі - 
ДКЦПФР) ВДЦП видана ліцензія серії АВ № 498004, строк дії ліцензії 27.05.2009 р. - 
27.05.2019 р. на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної 
діяльності депозитарію цінних паперів. 
 
01 червня Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку ВДЦП видано 
Тимчасове свідоцтво про реєстрацію випуску акцій № 163/1/09-Т щодо додаткового випуску 
акцій. 
 
03 червня Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку ВДЦП видана 
ліцензія серії АВ № 498005, строк дії ліцензії 03.06.2009р. - 03.06.2019 р. на здійснення 
професійної діяльності на фондовому ринку - розрахунково-клірингової діяльності. 
 
10 вересня Позачергові Загальні Збори акціонерів ВДЦП затвердили результати закритого 
розміщення акцій другого випуску ВДЦП, прийняли рішення щодо формування Ради 
учасників ВДЦП. З метою приведення статутних документів до вимог Закону України „Про 
акціонерні товариства”, акціонери ВДЦП прийняли рішення про перетворення з відкритого 
акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство. Було ухвалено Статут 
товариства у новій редакції, який врахував усі новації, визначені названим законом, були 
прийняті положення про Загальні збори акціонерів, про Наглядову раду, Ревізійну комісію, 
Правління. Також рішенням Загальних зборів обрано новий склад Наглядової ради та 
Ревізійної комісії.  
 
17 вересня Адміністрацією державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України ВДЦП видана ліцензія серії АВ №483425, строк дії ліцензії 12.09.2009 р. - 
12.09.2014 р. на здійснення експлуатації засобів криптографічного захисту інформації та 
надання послуг в галузі криптографічного захисту інформації  
 
09 жовтня Останній операційний день Депозитарію МФС. 
 
12 жовтня МФС здійснив передачу цілісного майнового комплексу на користь ВДЦП. 
ВДЦП отримав статус правонаступника та набув всі права та обов’язки МФС і розпочав 
депозитарну діяльність. З 12 жовтня 2009 р. вся операційна діяльність, яку проводив МФС, 
здійснюється виключно Депозитарієм ВДЦП. Клієнти МФС переводяться на обслуговування 
до ВДЦП. Залишки цінних паперів та зобов’язань по грошових коштах на рахунках 
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зберігачів, що було відкрито у системі електронних розрахунків МФС, перенесені до системи 
електронних розрахунків ВДЦП. Перший операційний день ВДЦП.  
 
10 листопада Впроваджено новий порядок укладання договорів з клієнтами Депозитарію 
ВДЦП, а саме: клієнт заповнює електронну заявку на укладання договору/додаткового 
договору. Форма заявки розміщена на веб-сайті разом із шаблонами типових договорів.  
 
13 листопада Зареєстровано нову редакцію Статуту з найменуванням Приватне акціонерне 
товариство "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ ЦІННИХ ПАПЕРІВ". 
 
19 листопада ДКЦПФР визначила механізм щодо процедур переукладання договорів із 
Депозитарієм ВДЦП клієнтами, які раніше обслуговувались у Депозитарії МФС, та процедур 
у системах реєстрів власників іменних цінних паперів - переведення цінних паперів, які були 
раніше знерухомлені на Депозитарій МФС, на особові рахунки Депозитарію ВДЦП як 
нового номінального утримувача. Цей механізм був зафіксований ДКЦПФР у рішенні від 
19.11.2009 р. № 1414. Цим же рішенням було чітко впорядковано процедуру обслуговування 
Депозитарієм ВДЦП емітентів, які раніше прийняли рішення про обслуговування емісії 
цінних паперів у Депозитарії МФС. Крім того, ДКЦПФР рішенням від 19.11.2009 р. № 1413 
у зв’язку з зверненнями Депозитарію МФС зупинила дію ліцензій МФС на здійснення 
депозитарної діяльності депозитарію й розрахунково-клірингової діяльності. Ці рішення 
ДКЦПФР були спрямовані на зняття проблемних питань щодо обслуговування активів, що 
були передані у Депозитарій ВДЦП Депозитарієм МФС.  
 
17 грудня  ВДЦП та ЮФ "Василь Кісіль та Партнери" провели семінар "Закон України 
"Про акціонерні товариства": новели законодавства та перспективи ринку". 
 
18 грудня Відбулося перше засідання Ради Учасників ВДЦП, прийнятий за основу проект 
Програми розкриття та поширення інформації щодо дематеріалізації цінних паперів. 
 
28 грудня Рада Учасників ВДЦП шляхом опитування затвердила проект Програми 
розкриття та поширення інформації щодо дематеріалізації цінних паперів. 
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Корпоративні принципи діяльності 
 

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ. ВДЦП є незалежною організацією та представляє інтереси своїх 
акціонерів - професійних учасників фондового ринку - банків, торговців, організаторів 
торгівлі цінними паперами. 
 
ЗРУЧНІСТЬ. У ВДЦП налагоджена ефективна та безперебійна взаємодія з усіми 
працюючими в Україні зберігачами цінних паперів та організаторами торгівлі цінними 
паперами. Кожний інвестор може опосередковано отримати доступ до всіх послуг ВДЦП 
через обраних ним зберігачів, а також проводити операції з цінними паперами на 
організаторах торгівлі, які взаємодіють з ВДЦП за допомогою системи електронних 
розрахунків по цінних паперах ВДЦП. Реєстроутримувачі мають можливість отримувати 
зведений обліковий реєстр власників іменних цінних паперів через систему електронної 
взаємодії Депозитарію з реєстраторами. Електронний документообіг з емітентами цінних 
паперів налагоджений через систему віддаленого доступу депонентів до рахунків в цінних 
паперах, що відкриті у ВДЦП. 
 
ШВИДКІСТЬ. Технології укладення та виконання договорів з ВДЦП за допомогою 
електронної взаємодії з клієнтами та контрагентами роблять швидкою та зручною співпрацю 
з ВДЦП. 
 
НАДІЙНІСТЬ. Щоденні звірки інформації про залишки цінних паперів на рахунках 
зберігачів цінних паперів, постійний моніторинг належного виконання доручень учасників 
системи електронних розрахунків по цінних паперах ВДЦП, супроводження корпоративних 
дій, можливість використання принципу поставки цінних паперів проти оплати, здійснення 
фінансового моніторингу забезпечують надійність послуг, що надаються ВДЦП. 
 
 

Органи управління 
 

Вищий орган управління – Загальні збори акціонерів. 
Протягом 2009 року ВДЦП тричі було проведено Загальні збори акціонерів: чергові 

Загальні збори 4 березня, позачергові Загальні збори 24 квітня, позачергові Загальні збори 10 
вересня. 

Загальні збори акціонерів ВДЦП приймали рішення щодо об’єднання Депозитарію 
МФС і Депозитарію ВДЦП, щодо збільшення статутного капіталу ВДЦП шляхом 
додаткового випуску акцій, обміну акцій МФС на акції додаткового випуску ВДЦП, 
внесення змін до Статуту – створення дорадчого органу – Ради Учасників, приведення 
Статуту та внутрішніх документів ВДЦП у відповідність до вимог Закону України «Про 
акціонерні товариства», зміни персонального складу Наглядової ради, Ревізійної комісії. 

 
Наглядова рада є органом ВДЦП, який здійснює захист прав акціонерів ВДЦП в 

період між проведенням Загальних зборів акціонерів, і у межах компетенції, визначеної 
Статутом, контролює та регулює діяльність Правління.  

У 2009 році було проведено десять засідань Наглядової ради ВДЦП, з яких одне 
засідання було проведено методом опитування членів Наглядової ради, та п’ять засідань 
було проведено спільно зі Спостережною радою МФС.  

На засіданнях обговорювалися та вирішувалися господарські, фінансові, 
адміністративні питання функціонування ВДЦП згідно зі Статутом та Положенням про 
Наглядову раду.  

Вагомою частиною діяльності Наглядової ради ВДЦП у 2009 році було проведення 
переговорів, досягнення домовленостей та прийняття рішень спільно з Спостережною радою 
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МФС щодо організаційних, правових та технічних аспектів об’єднання депозитаріїв ВДЦП і 
МФС, у тому числі призначення та забезпечення організаційних заходів для проведення 
Загальних зборів акціонерів ВДЦП. 

Відповідно до Статуту ВДЦП, до складу Наглядової ради обираються:  
 4 представники Національного банку України, при цьому одна кандидатура з таких 

представників висувається Національним банком України за попереднім погодженням з 
Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку;  

 4 представники акціонерів Товариства, які здійснюють банківську діяльність;  
 4 представники акціонерів Товариства – професійних учасників фондового ринку, 

які мають ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 
депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, і не 
здійснюють банківську діяльність;  

 2 представники акціонерів Товариства – професійних учасників фондового ринку, 
які мають ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності 
з організації торгівлі на фондовому ринку.  

 
Персональний склад Наглядової ради ВДЦП, обраний Загальними зборами 

акціонерів ВДЦП 10 вересня 2009 року: 
В межах квоти від акціонера - Національного банку України: 
 Роговий Василь Васильович – Голова Наглядової ради; 
 Мозговий Олег Миколайович; 
 Кравець Віктор Михайлович; 
 Савченко Анатолій Стефанович. 
В межах квоти від акціонерів - зберігачів, що здійснюють банківську діяльність: 
 Амелін Анатолій Ігорович; 
 Гулей Анатолій Іванович; 
 Новіков Тимур Юрійович; 
 Тимонькін Борис Владиславович – Заступник Голови Наглядової ради. 
В межах квоти від акціонерів - зберігачів, що не здійснюють банківську діяльність: 
 Гриб Вадим Валентинович – Секретар Наглядової ради; 
 Оксаніч Сергій Михайлович; 
 Перепелиця Роман Костянтинович; 
 Почапський Микола Олександрович. 
В межах квоти від акціонерів, які мають ліцензію на провадження діяльності з 

організації торгівлі на фондовому ринку: 
 Заря Ірина Олександрівна; 
 Переверзев Петро Петрович. 

 
Ревізійна комісія є органом Товариства, який здійснює перевірку фінансово-

господарської діяльності Товариства та обирається Загальними зборами акціонерів у складі 
п’яти осіб строком на три роки. Ревізійна комісія підзвітна Загальним зборам. 

 
Персональний склад Ревізійної комісії ВДЦП, обраний Загальними зборами 

акціонерів ВДЦП 10 вересня 2009 року: 
 Дробноход Юрій Миколайович – Голова Ревізійної комісії; 
 Савицька Лариса Віталіївна – Секретар Ревізійної комісії; 
 Амітан Олена Анатоліївна; 
 Зінченко Віктор Ігорович; 
 Гордієнко Марія Олегівна. 
 

 



                                                     Р і ч н и й  з в і т  Д е п оз и т а р і ю  -  2 0 0 9  

10 

Рада Учасників - дорадчий орган, створений з метою забезпечення врахування та 
захисту інтересів Учасників Товариства, координації депозитарної та розрахунково-
клірингової діяльності. До складу Ради Учасників з правом голосу можуть входити 
акціонери чи їх представники (по одному представнику від одного акціонера), які є 
Учасниками Товариства і не мають обраних у якості їх представників членів Наглядової ради 
або Ревізійної комісії. 

Рада Учасників була сформована протягом вересня - грудня 2009 року на принципах 
пропорційного представництва учасників ринку цінних паперів серед тих акціонерів, які не 
представлені у інших органах управління ВДЦП. 

 
Персональний склад Ради Учасників: 
 Супрун Андрій Володимирович (ПАТ «ОТП Банк») - Голова Ради Учасників; 
 Журов Генадій Миколайович (АБ «ІНГ Банк Україна») - Заступник Голови Ради 

Учасників; 
 Рязанцев Андрій Вікторович (ВАТ «Плюс Банк»); 
 Петриченко Олександр Вікторович (ВАТ УніКредит Банк); 
 Ткаченко Олег Васильович (ВАТ «Українська біржа»); 
 Зінніков Віталій Олександрович (ВАТ «Кредитпромбанк»); 
 Скоренко Ірина Вікторівна (ЗАТ «Альтера Фінанс»); 
 Кук Світлана Павлівна (АТ «Каліон Банк Україна»); 
 Сопотницька Людмила Михайлівна (ВАТ «Райффайзен Банк Аваль»); 
 Лапіна Лариса Геннадіївна (ПАТ «СЕБ БАНК»). 
 
Асоційовані члени Ради Учасників з правом дорадчого голосу: 
 Венгерук Ростислав Васильович (АКБ «Форум»); 
 Гріхова Зоя Сергіївна (ЗАТ «Альтана Капітал»); 
 Сухоруков Олексій Валерійович (ГК "ТЕКТ"); 
 Холодецький Володимир Цезарійович (ТОВ «Он-лайн капітал»); 
 Магомедов Руслан Садрудинович (ЗАТ «Проспект Інвестментс»); 
 Тарабакін Дмитро Валерійович (ТОВ «Драгон Капітал»); 
 Сапунов Дмитро Олександрович (ВАТ «Комекс-реєстратор»); 
 Щербак Ірина Володимирівна (ЗАТ «Сінком Капітал»); 
 Єршов Артемій Михайлович (ТОВ «Тройка Діалог Україна»); 
 Панченко Владислав Петрович (ТОВ «ФІНТАЙМ»). 

 
18 грудня 2009 року відбулося перше засідання Ради Учасників.  

 
 

Організаційна структура 
 

Правління - виконавчий орган товариства, що здійснює керівництво поточною 
діяльністю, призначається Наглядовою радою терміном на три роки. 

  
Персональний склад Правління ВДЦП: 
 Шаповал Юрій Іванович - перший заступник Голови Правління,  
виконуючий обов’язки Голови Правління на підставі Статуту 
 Майков Олександр Вадимович - заступник Голови Правління. 
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Управління обслуговування клієнтів  
здійснює безпосередню взаємодію з клієнтами Депозитарію:  
 відділ укладання та супроводження договорів; 
 відділ прийому та первинної обробки розпоряджень клієнтів. 
 

Операційне управління  
забезпечує облік та здійснення депозитарних операцій з цінними паперами за 

допомогою системи електронних розрахунків по цінних паперах Депозитарію: 
 відділ обліку та операцій з активами; 
 відділ розрахунків; 
 сектор адміністративних депозитарних операцій; 
 сектор інформаційних депозитарних операцій. 
 

Управління клірингу  
здійснює розрахунково-клірингові операції за допомогою системи електронних 

розрахунків по цінних паперах Депозитарію: 
 відділ розрахунків з грошовим врегулюванням; 
 сектор обліку грошових коштів в розрахунково-клірингових операціях; 
 сектор виплати грошових доходів та міжнародних розрахунків. 
 

Управління інформаційних технологій  
забезпечує функціонування та здійснює розвиток системи електронних розрахунків по 

цінних паперах Депозитарію та її підсистем, телекомунікаційної системи SWIFT, здійснює 
поточне обслуговування обчислювальної техніки, телекомунікаційного обладнання, 
системного програмного забезпечення: 

 відділ розробки програмного забезпечення; 
 відділ супроводження програмного забезпечення; 
 відділ автоматизації внутрішнього документообігу; 
 сектор локальних мереж та телекомунікацій; 
 сектор експлуатації системи S.W.I.F.T.; 
 сектор технічного забезпечення. 

 
Управління обліку та ревізії  
здійснює бухгалтерський та податковий облік, облік виконаних депозитарних 

операцій: 
 відділ бухгалтерського обліку; 
 відділ обліку депозитарних операцій. 

 
Управління справами  
забезпечує господарську діяльність підприємства, облік кадрів, забезпечує облік та 

відправлення кореспонденції: 
 відділ кадрів; 
 канцелярія; 
 відділ забезпечення господарської діяльності. 

 
Юридичний відділ  
відповідає за додержання Депозитарієм норм чинного законодавства, представляє 

Депозитарій в органах державної влади, забезпечує юридичне супроводження господарської 
та професійної діяльності: 

 сектор аналізу та підготовки регуляторних актів; 
 сектор судово-претензійної роботи; 
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 сектор юридичного забезпечення професійної та господарської діяльності. 
 

Відділ безпеки  
здійснює заходи по забезпеченню безпеки Депозитарію та його діяльності: 
 центр сертифікації ключів; 
 сектор організації охорони та доступу. 

 
Відділ методології та аналізу  
здійснює вдосконалення технологій депозитарного обліку та документообігу, 

розробляє та виконує узагальнення пропозицій по внесенню змін та доповнень до внутрішніх 
документів: 

 сектор методології; 
 сектор звітності. 

 
Відділ контролю та аудиту за депозитарними операціями 
забезпечує проведення аудиторських перевірок депозитарних активів, відповідає за 

внутрішній контроль виконання депозитарних та розрахунково-клірингових операцій. 
 
 

Управління обслуговування клієнтів 
 

Протягом 2009 року працівники управління обслуговування клієнтів проводили 
роботу за наступними напрямками: 

 Проведення переговорів та укладання договорів та додаткових договорів з 
емітентами, зберігачами, реєстроутримувачами.  

 Прийом заяв та документів для відкриття рахунків у цінних паперах емітентів та 
зберігачів - у 2009 році у Депозитарії ВДЦП (МФС) відкрито 273 рахунки емітентів та 40 
рахунків зберігачів. 

 Прийом розпоряджень та документів на внесення змін до інформації щодо клієнтів 
Депозитарію - здійснено 4 756 змін до анкет рахунків у цінних паперах емітентів та 
зберігачів. 

 Прийом і перевірка документів та розпоряджень емітентів, передача на виконання 
розпоряджень для проведення депозитарних операцій - прийнято 3 791 розпорядження на 
виконання операцій зарахування цінних паперів на рахунки власників цінних паперів та 10 
898 розпоряджень на виконання операцій викупу цінних паперів 

 Прийом і перевірка документів та розпоряджень клієнтів на депонування 
глобальних сертифікатів випусків цінних паперів - депоновано 512 глобальних сертифікатів 
випусків цінних паперів 

 Надання інформаційних довідок за запитом клієнта - надано 290 довідок  
 Засвідчення звітів про результати розміщення / погашення цінних паперів, довідок 

про розрахунки з власниками облігацій - засвідчено 847 звітів. 
 Послуги з проведення Загальних зборів акціонерів шляхом опитування - для 

чотирьох корпоративних інвестиційних фондів.  
 Формування рахунків-фактур клієнтам для оплати послуг Депозитарію,  контроль 

оплати послуг клієнтами Депозитарію. 
З 10 листопада 2009 року було введено новий порядок укладання та переукладання 

договорів та додаткових договорів з ВДЦП, згідно якого клієнти заповнюють на веб-сайті 
Депозитарію електронні заявки на укладання договорів/додаткових договорів, які надходять 
на адресу електронної пошти відділів ВДЦП, які відповідають за виконання вказаних у 
договорах/ додаткових договорах депозитарних операцій, та оброблюються працівниками 
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цих відділів: готуються та надаються клієнтам на підписання вказані у заявках договори / 
додаткові договори засобами, вказаними у заявках клієнтів.  

Для реалізації даного порядку на веб-сайті ВДЦП розміщені електронні заявки, 
шаблони договорів / додаткових договорів для ознайомлення, затверджений ВДЦП порядок 
укладання / переукладання договорів / додаткових договорів, контактна інформація, адреса 
електронної пошти для надсилання зауважень / пропозицій щодо договорів / додаткових 
договорів, 

Порядок укладання договорів  додаткових договорів став більш зручним для клієнтів  
- з’явилась можливість ознайомитись на веб-сайті з шаблонами договорів / додаткових 
договорів та обрати потрібні, витрати по підготовці та надсиланню договорів / додаткових 
договорів покладені на ВДЦП. Також він став більш оперативним - робота по обробці заявок, 
підготовці договірних документів, консультуванню клієнтів покладена на декілька відділів 
ВДЦП. 

У Депозитарії ВДЦП у складі управління утворено новий відділ укладання та 
супроводження договорів та переведено до складу операційного управління відділ по 
взаємодії з реєстраторами. 

 
Обслуговування активів ліквідованих зберігачів 

 
Депозитарій розпочав виконання функцій уповноваженого на зберігання баз даних та 

документів зберігачів, які припинили провадження професійної діяльності на фондовому 
ринку – депозитарної діяльності. В рамках здійснення такої діяльності Депозитарій: 

 забезпечує відповідальне зберігання документів, баз даних, копій баз даних, архівів 
баз даних зберігача, інформації щодо тих його депонентів, які в установленому порядку не 
закрили свої рахунки в цінних паперах, та цінних паперів, які обліковувалися на їх рахунках; 

 надає інформацію щодо стану таких рахунків на кінець операційного дня, що 
передує даті початку передання уповноваженому на зберігання зазначеної інформації, 
відповідно до  запиту від осіб, що мають право отримувати таку інформацію згідно із 
законодавством, 

 виконує операції відповідно до розпоряджень власників про списання цінних 
паперів та розпоряджень обраних власниками зберігачів про переказ цих цінних паперів.  

У 2009 році прийняті бази даних та документи таких зберігачів:  
 ТОВ "Дисконт-2000" (код ЄДРПОУ 30263943); 
 АКБ "Європейський" (код ЄДРПОУ 19359904). 
 

Дематеріалізація випусків акцій 
 

17 грудня 2009 року ВДЦП спільно з ЮФ "Василь Кісіль та Партнери" провів семінар 
"Закон України "Про акціонерні товариства": новели законодавства та перспективи ринку".  

25 грудня 2009 року Радою Учасників ВДЦП була затверджена Програма розкриття та 
поширення інформації щодо дематеріалізації цінних паперів. Програма була розроблена з 
метою поширення інформації про необхідність дематеріалізації випусків цінних паперів, які 
існують в документарній формі, підвищення рівня обізнаності емітентів цінних паперів про 
відповідні вимоги чинного законодавства, забезпечення своєчасного виконання емітентами 
норм Закону України "Про акціонерні товариства".  

Для реалізації вказаної Програми ВДЦП залучає та об’єднує Партнерів з питань 
дематеріалізації: зберігачів цінних паперів та юридичні і консалтингові фірми, які 
відповідають критеріям надійності, встановленим Програмою, мають високий рівень 
обізнаності щодо процесів дематеріалізації, великий досвід роботи, розробили спеціальні 
тарифи для емітентів, які здійснюють дематеріалізацію (прозорість тарифів всіх Партнерів є 
основним критерієм Програми).  
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До Програми можуть приєднуватись зберігачі цінних паперів та юридичні фірми, які 
пропонують своїм клієнтам послуги щодо підготовки та проведення загальних зборів 
акціонерів, підготовки документів для заміни свідоцтва про реєстрацію випуску акцій в 
ДКЦПФР та/або комплексного здійснення процесу дематеріалізації "під ключ".  

В рамках виконання Програми Депозитарій бере на себе зобов’язання розміщувати 
інформацію про Партнера на веб-сайті Депозитарію www.ausd.com.ua із зазначенням статусу 
Партнера; за погодженням з Партнером вказувати реквізити Партнера у матеріалах, що 
розповсюджуються на семінарах, організованих за участі Депозитарію; залучати Партнера до 
участі у семінарах, круглих столах, практикумах тощо або пропонувати спільну їх 
організацію та проведення, залучати Партнерів до участі в он-лайн консультації, 
організованої на веб-сайті Депозитарію. 
 

Операційне управління 
 

Відділ розрахунків 
 

Відділ розрахунків є структурним підрозділом операційного управління Депозитарію, 
в якому здійснюється робота по обслуговуванню обігу цінних паперів на рахунках у цінних 
паперах емітентів та зберігачів в системі електронних розрахунків по цінних паперах 
Депозитарію. Основними функціями відділу є: 

 проведення облікових операцій на рахунках у цінних паперах за розпорядженнями 
зберігачів та емітентів, у тому числі за розпорядженнями емітентів, переданих по системі 
віддаленого доступу депонентів до рахунків у цінних паперах (СВДД); 

 проведення облікових операцій з цінними паперами на рахунках в цінних паперах 
депозитаріїв-кореспондентів; 

 поставка / отримання цінних паперів без оплати за розпорядженнями зберігачів; 
 обслуговування операцій емітента з розміщення та викупу випущених ним цінних 

паперів; 
 проведення корпоративних операцій емітента щодо випущених ним цінних 

паперів; 
 переведення випусків з документарної форми в бездокументарну (дематеріалізація) 

та з бездокументарної форми в документарну; 
 формування довідок про стан та обіг на рахунках клієнтів; 
 інформування зберігачів (розсилка повідомлень) стосовно проведення загальних 

зборів акціонерів емітентами, цінні папери яких обліковуються у Депозитарії; 
 списання цінних паперів в результаті анулювання випуску, взаємодія з ДКЦПФР з 

питань призупинення обігу та списання цінних паперів в результаті анулювання випусків 
цінних паперів. 

 
Відділ обліку та операцій з активами  

 
Відділ обліку та операцій з активами є структурним підрозділом операційного 

управління Депозитарію, який здійснює депонування, зберігання та облік депозитарних 
активів Депозитарію. Основними завданнями відділу є: 

 виконання операцій, пов’язаних з депонуванням, зберіганням та обліком 
(тимчасових) глобальних сертифікатів при взятті на обслуговування випуску цінних паперів 
бездокументарної форми існування; 

 виконання операцій, пов’язаних з депонуванням, зберіганням та обліком свідоцтв 
про знерухомлення при знерухомленні цінних паперів документарної форми існування; 

 виконання операцій знерухомлення та матеріалізації цінних паперів, у тому числі 
операцій, пов’язаних із знерухомленням цінних паперів на пред’явника; 
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 виконання операцій емітента щодо знерухомлення та матеріалізації викуплених 
цінних паперів; 

 перевірка сертифікатів цінних паперів на справжність та наявність установлених 
законодавством України реквізитів; 

 зберігання, видача та погашення сертифікатів цінних паперів на пред’явника; 
 підготовка за запитом зберігача та подальше ведення договору про термінове 

знерухомлення та матеріалізацію, договору про зберігання та облік цінних паперів на 
пред’явника; 

 взаємодія з кур’єрськими службами, щодо відправки / отримання свідоцтв про 
знерухомлення при терміновому знерухомленні та матеріалізації цінних паперів; 

 контроль за зміною реєстраторів, що здійснюють ведення систем реєстрів, в яких 
Депозитарій зареєстровано номінальним утримувачем; 

 взаємодія з реєстроутримувачами щодо ідентифікації особи номінального 
утримувача; 

 відкриття рахунків та внесення змін до систем реєстрів; 
 взаємодія з реєстроутримувачами щодо проведення корпоративних операцій по 

цінним паперам, що знерухомлені в Депозитарії (деномінація, індексація, реорганізація, 
зміна форми випуску тощо); 

 взаємодія з реєстроутримувачами у процесі переміщення цінних паперів між 
номінальними утримувачами: від зберігача до Депозитарію та від Депозитарію до зберігача; 

 переведення випусків цінних паперів з документарної форми існування в 
бездокументарну (дематеріалізація) та з бездокументарної форми існування в документарну; 

 погашення свідоцтв про знерухомлення, (тимчасових) глобальних сертифікатів 
випусків цінних паперів при списанні цінних паперів в результаті анулювання випуску. 
 

Сектор адміністративних депозитарних операцій 
 

Сектор адміністративних депозитарних операцій є структурним підрозділом відділу 
розрахунків операційного управління Депозитарію, в якому здійснюється робота по 
обслуговуванню адміністративних операцій. Основними функціями відділу є: 

 відкриття, ведення та закриття рахунків у цінних паперах зберігачам та емітентам; 
 внесення змін до анкети рахунків у цінних паперах; 
 підготовка за запитом реєстратора та подальше ведення договору про надання 

зведеного облікового реєстру, договору про надання депозитарних послуг реєстратору. 
 

Сектор інформаційних депозитарних операцій 
 

Сектор інформаційних депозитарних операцій є структурним підрозділом 
операційного управління Депозитарію, в якому здійснюється робота по обслуговуванню 
інформаційних операцій, наслідками яких є формування зведених облікових реєстрів 
власників цінних паперів та відповідних інформаційних довідок. Основними функціями 
відділу є: 

 отримання, обробка та відправлення зберігачам запитів на формування облікових 
реєстрів власників цінних паперів; 

 збір та формування зведених облікових реєстрів власників цінних паперів; 
 контроль відповідності наданих зберігачами облікових реєстрів стану рахунків в 

цінних паперах Депозитарія на дату обліку; 
 на основі зведеного облікового реєстру надання довідки щодо наявності / 

відсутності частки держави, іноземного капіталу у статутному фонді емітента; 
 інформування зберігачів (розсилка повідомлень) стосовно проведення загальних 

зборів акціонерів емітентами, цінні папери яких обліковуються у Депозитарії. 
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Управління клірингу 
 

Управління клірингу в організаційній структурі Депозитарію ВДЦП є самостійним 
структурним підрозділом, який відповідає за взаємодію з організаторами торгівлі та 
зберігачами щодо клірингу та розрахунків за договорами щодо цінних паперів.  

У 2009 році у зв’язку з початком депозитарної діяльності Депозитарієм ВДЦП 
управлінням клірингу було підписано договори про кліринг та розрахунки та нові 
регламенти з усіма організаторами торгівлі, що здійснюють діяльність в Україні. Також було 
проведено роботу по переукладанню договорів про кліринг та розрахунки з відповідними 
додатковими угодами з переважною більшістю зберігачів, які мали договірні відносини з 
Депозитарієм МФС. Крім того, підписані договори з 23 новими зберігачами. Були розроблені 
та затверджені нові редакції внутрішніх документів, які регламентують розрахунково-
клірингову діяльність Депозитарію ВДЦП.  

2009 рік відзначився як для управління клірингу окремо, так і для Депозитарію у 
цілому значним збільшенням кількості угод, які були укладені на організаторах торгівлі та 
розраховані через Депозитарій ВДЦП за принципом поставки проти оплати. Так, частка 
операцій, проведених через Депозитарій ВДЦП (МФС) на біржовому ринку, збільшилась з 
3% у 2008 році до 83% у 2009 році, у той час як частка операцій, проведених через 
Депозитарій ВДЦП (МФС) на позабіржовому ринку, зменшилася з 97% у 2008 році до 17% у 
2009 році. 

2009 рік був початком запровадження нової системи розрахунків за договорами щодо 
цінних паперів, укладеними на організаторах торгівлі, яка передбачає попереднє 
резервування активів – цінних паперів та грошових коштів - та забезпечує гарантовані 
розрахунки. За даною системою зберігачі здійснюють попереднє блокування цінних паперів 
та грошових коштів для участі у торговельних сесіях певного організатора торгівлі. Так, 97% 
операцій за договорами щодо цінних паперів, укладеними на організаторах торгівлі, 
здійснено саме з попереднім резервуванням активів. 

За регламентом проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів з 
попереднім резервуванням цінних паперів працюють наступні організатори торгівлі: 

 ПрАТ "Українська міжбанківська валютна біржа"; 
 ВАТ "Київська міжнародна фондова біржа"; 
 ЗАТ "Українська Міжнародна Фондова Біржа"; 
 ПАТ "Перспектива"; 
 ЗАТ "Придніпровська фондова біржа". 
За регламентом проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів з 

попереднім резервуванням цінних паперів та грошових коштів працюють наступні 
організатори торгівлі: 

 ВАТ "Українська біржа"; 
 ВАТ "Фондова біржа "ПФТС"; 
 ЗАТ "Придніпровська фондова біржа". 
На даний момент для проведення грошових розрахунків Депозитарій ВДЦП 

користується рахунком спеціального призначення, відкритим у розрахунковому банку, 
функції якого для Депозитарію виконує Національний банк України на підставі договору про 
грошові розрахунки по договорах щодо цінних паперів. В середньому щоденний залишок 
грошових коштів на цьому рахунку становить 55 млн грн. 

Крім того, для недопущення перебоїв у розрахунках за договорами щодо цінних 
паперів, Депозитарієм ВДЦП паралельно розробляється відповідна технологія, комплекс 
процедур та внутрішніх документів, які зможуть забезпечити взаємодію всіх учасників 
розрахунків при переході між діючою системою розрахунків - використання рахунку 
спеціального призначення та новою системою - відкриття та використання грошових 
рахунків зберігачів/депонентів зберігачів у Депозитарії ВДЦП. 
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Управління інформаційних технологій 
 

У 2009 році до системи електронних розрахунків по цінних паперах (СЕР) 
Депозитарію було підключено 40 нових зберігачів-учасників, у яких було встановлено 
відповідне програмне забезпечення СЕР.  

Також був підключений новий учасник-реєстратор, у якого було встановлено 
програмне забезпечення “Термінал реєстратора”, яке дозволяє реєстраторам у 
автоматизованій формі формувати та надсилати до Депозитарію електронні запити на 
формування зведених облікових реєстрів власників цінних паперів та одержувати їх від 
Депозитарію в електронному вигляді. Всього учасниками СЕР Депозитарію є 13 
реєстраторів, у 2009 році вони отримали 1 168 зведених облікових реєстрів власників цінних 
паперів.  

В січні 2009 році відбулось підключення до СЕР нового організатора торгівлі цінними 
паперами – ВАТ “Українська біржа”, який почав активну роботу на ринку заявок з грошовим 
врегулюванням.  

В звітному періоді було підключено 2 нових учасників до системи віддаленого 
доступу депонентів до рахунків у цінних паперах (СВДД), яка забезпечує підключення до 
Депозитарію із застосуванням мережі Internet емітентів цінних паперів, які мають рахунки у 
Депозитарії. Дана система дозволяє емітентам цінних паперів, у тому числі компаніям з 
управління активами, керувати своїми рахунками у цінних паперах у режимі реального часу, 
а саме виконувати операції списання та зарахування цінних паперів, формувати виписки про 
залишки та про обіг на рахунках, проглядати та друкувати журнал операцій, відомості тощо. 
До даної системи вже підключені та успішно працюють 19 учасників – найбільш активних 
КУА та емітентів, що управляють понад 100 рахунками в цінних паперах. Крім емітентів 
учасником СВДД є ООО ”Центральный депозитарий фондов" (Російська Федерація) – 
депозитарій-корреспондент, якому у Депозитарії відкрито рахунок у цінних паперах. 

На початку 2009 року розроблена та впроваджена у промислову експлуатацію нова 
версія програмного забезпечення СЕР, у який вживану термінологію, реквізитний склад та 
назви електронних та вихідних документів приведено у відповідність з набувшими чинність 
Положеннями ДКЦПФР щодо депозитарної та розрахунково-клірингової діяльності.  

Суттєвої модернізації зазнала підсистема “Біржі”, призначена для обслуговування 
організаторів торгівлі цінними паперами та виконання розрахунків за цінними паперами. 
Зокрема, було розроблено та впроваджено у промислову експлуатацію дві нові версії 
програмного забезпечення СЕР рівня Депозитарію. 

У першій версії реалізовано можливість завантаження до бази даних аналітичних 
даних по транзитних рахунках на рівні зберігачів з подальшим використанням даної 
інформації для формування виписок про залишки цінних паперів на рахунках депонентів 
зберігачів та для формування облікових реєстрів власників цінних паперів. 

У другій версії розроблено дві нові операції – ”зарахування цінних паперів” та 
”списання цінних паперів”, які виконуються при обслуговуванні кореспондентських 
відносин між депозитаріями. 

Також у промислову експлуатацію було впроваджено першу чергу системи 
автоматизації внутрішнього документообігу OPTIMA WorkFlow, яка безпосередньо 
взаємодіє з СЕР Депозитарію. 

У звітному періоді суттєвого розвитку зазнав комплекс технічних засобів 
Депозитарію. У новому офісі Депозитарію розгорнуто сучасну систему обробки інформації, 
основою якої є 12 потужних багатопроцесорних серверів моделей HP ProLiant DL 380G5 та 
HP ProLiant DL 360G5 та система джерел безперебійного електроживлення у вигляді 3 
повних комплектів APC Symmetra RM 6K. Дане обладнання розміщено у новому великому 
серверному приміщенні у новому офісі Депозитарію, яке обладнане продубльованою 
системою охолодження / кондиціонування та неводяною системою пожежегасіння. Нове 
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серверне приміщення Депозитарію повністю відповідає вимогам НБУ до серверних 
приміщень банків України.  

З метою подальшого вдосконалення програмного забезпечення СЕР рівня 
депозитарію та зберігачів-учасників розпочато проект з переходу на нову версію СУБД 
FireBird 2.1.3, що може працювати під управлінням 64-розрядних серверних операційних 
систем родини MS Windows. Впровадження цієї системи у Депозитарії заплановано на кінець 
березня 2010 року. 

Також розпочато великий проект з підключення Депозитарію до СЕП НБУ у якості 
прямого учасника шляхом впровадження у Депозитарії програмного забезпечення 
“Операційний день банку” (ОДБ) виробництва компанії UNITY BARS, модернізації 
підсистем “Обслуговування організаторів торгівлі” та “Облік грошових коштів, призначених 
для розрахунків за договорами щодо цінних паперів” у Депозитарії з налагодженням їх 
взаємодії з ОДБ, що дозволить учасникам розрахунків – зберігачам та їх клієнтам - 
юридичним та фізичним особам значно швидше поставляти до Депозитарію та отримувати 
грошові кошти, призначені для забезпечення розрахунків за договорами щодо цінних 
паперів. 
 

Функціонування комп’ютерного терміналу S.W.I.F.T. 
 

У 2009 році Депозитарієм підписано додаткову угоду із Сервіс Бюро "БФК" про 
підключення до сервісу SWIFTNet FileAct (SWIFTNet сервіс, який дозволяє користувачам 
обмінюватись файлами довільного формату). 

Підготовлено пакет документів для передачі прав та обов’язків по контрактах та 
угодах з Сервіс Бюро "БФК" від Депозитарію МФС до Депозитарію ВДЦП.  

Підготовлно пакет документів для передачі банківського ідентифікаційного коду 
(SWIFT BIC), ліцензій на програмне забезпечення S.W.I.F.T., прав та обов’язків по 
контрактах з S.W.I.F.T. SCRL від Депозитарію МФС до Депозитарію ВДЦП.  

Також у 2009 році розроблявся регламент обслуговування рахунків у цінних паперах 
депозитаріїв-кореспондентів у Депозитарії через систему S.W.I.F.T. 

 
Відділ безпеки 

 
З метою задоволення потреби фондового ринку України у сучасних інформаційних 

технологіях був створений та зареєстрований у Центральному засвідчувальному органі 
Національної системи електронного цифрового підпису Центр сертифікації ключів ВАТ 
"МФС".  

Сьогодні функціями Центру сертифікації ключів ВАТ "МФС" є генерація особистих 
та відкритих ключів, сертифікацію і обслуговування сертифікатів відкритих ключів 
Користувача, управління статусом сертифікатів та розповсюдження інформації про статус 
сертифікатів тощо.  

Для довідки - електронний цифровий підпис (далі ЕЦП) – різновид електронного 
підпису, отриманого внаслідок криптографічного перетворення набору електронних даних, 
який додається до цього набору або логічно об’єднується з ним і дає можливість підтвердити 
його цілісність та ідентифікувати особу Користувача. Електронний цифровий підпис 
накладається за допомогою особистого ключа (доступного тільки Користувачу) і 
перевіряється за допомогою відкритого ключа (доступного суб’єктам відносин у сфері 
використання ЕЦП). ЕЦП використовується фізичними і юридичними особами в якості 
аналогу власноручного підпису для набуття електронним документом юридичної сили, 
рівної юридичній силі документа на паперовому носії, підписаного власноручним підписом 
уповноваженої особи і засвідченого печаткою. Підставою для такого використання ЕЦП є 
Закон України “Про електронний цифровий підпис”.  
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У 2009 році вдосконалювались методи надання послуг електронного цифрового 
підпису. Фахівцями відділу безпеки Депозитарію була впроваджена послуга заміни ключів та 
сертифікатів віддаленим способом. Для цього було вдосконалено програмне забезпечення та 
внесено зміни до регламентних документів.  

Станом на кінець 2009 року підписано 62 договори про надання послуг електронного 
документообігу, виготовлено 140 сертифікатів ключів підпису, виготовлено 108 сертифікатів 
ключів печатки, проведена планова заміна 388 сертифікатів та планова заміна віддаленим 
способом 1 030 сертифікатів. 

У 2009 році розроблений програмно-технічний комплекс та підготовлені документи 
для впровадження нової версії системи віддаленого доступу депонентів до рахунків у цінних 
паперах (СВДД). Дана версія не передбачає використання емітентами дорогого обладання, 
захищений зв’язок з Депозитарієм здійснюється за допомогою мережі Internet та 
електронних ключів, носіями для яких є flash-карти.  

Також у 2009 році створено технічне завдання та розроблялась система правового 
електронного документообігу (СПЕД). Дана система дозволить обмінюватись електронними 
документами (зокрема, актами виконаних послуг) за спрощеною схемою, що дозволить 
скористатися перевагами СПЕД ширшому колу як дійсних, так і потенційних клієнтів 
Депозитарію. 

У 2009 році проводились роботи по створенню акредитованого центра сертифікації 
ключів ВДЦП. Були підготовлені необхідні документи та проведені тендери на створення 
програмно-технічного комплексу акредитованого центра сертифікації ключів. 

Адміністрація державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України 
видала ліцензію Депозитарію ВДЦП на здійснення експлуатації засобів криптографічного 
захисту інформації та надання послуг в галузі криптографічного захисту інформації серії АВ 
№483425, строк дії ліцензії 12.09.09 - 12.09.14. 

У 2009 році у новому приміщенні ВДЦП за адресою вул. Тропініна, 7-Г введено в дію 
надійні засоби охорони та безпеки, а саме: 

 електронно-пропускну систему, за допомогою якої здійснюється прохід працівників 
Депозитарію та відвідувачів до приміщення Депозитарію та до робочих приміщень з 
використанням пластикової електронної картки-перепустки з фіксацією часу перебування; 

 систему внутрішнього та зовнішнього відеонагляду, яка дає можливість постійного 
спостереження за територією та приміщеннями Депозитарію; 

 систему тривожної сигналізації, яка надає можливість в нічний час підсилити 
охоронні заходи приміщень та у разі необхідності викликати за допомогою "спеціальної 
кнопки" озброєний наряд міліції; 

 систему автоматичного газового пожежогасіння у двох серверних кімнатах; 
 систему автоматичної пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу; 
  змонтовано та перевірено на відповідність вимогам Національного Банку України 

до серверних приміщень дві серверні кімнати, отримано відповідні сертифікати. 
Для забезпечення надійної та безпечної роботи системи "КЛІЄНТ-БАНК" у 

Депозитарії створені та проведені необхідні заходи щодо захисту інформації та безпеки, які 
відповідають вимогам постанови Правління Національного банку України від 2 квітня 2007 
року №112. 

Підготовлено та укладено договір на технічне обслуговування системи пожежної 
сигналізації, системи оповіщення про пожежу, систему газового пожежогасіння двох 
серверних кімнат та нагляд за пожежною автоматикою, установленою у приміщенні 
Депозитарію ВДЦП за адресою вул. Тропініна, 7-Г. 

Проведено тендер, підготовлено та укладено договір на поставку матеріалів, 
виконання проектних робіт та здійснення будівельно-монтажних робіт по установці 
автоматичної пожежної сигналізації та пожежного радіомоніторингу, оповіщення про 
пожежу та автоматичну установку охоронної сигналізації у приміщенні Депозитарію ВДЦП 
за адресою вул. Тропініна, 5-В. 
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Активи, що обслуговуються Депозитарієм, млн. грн.

Бездокументарні цінні папери
Документарні цінні папери

Статистична інформація щодо депозитарної та  
розрахунково-клірингової діяльності Депозитарію ВДЦП (МФС) у 2009 році 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Клієнти та партнери 
 

 01.01.09 11.10.09 01.01.10 
- ВДЦП 

Кількість емітентів - клієнтів Депозитарію 3 062 3 213 3 261 
Кількість зберігачів - учасників депозитарної системи ВДЦП: 265 294 303 
                                  банків 125 127 129 
                                  торговців 140 167 174 
Кількість організаторів торгівлі - партнерів Депозитарію 10 10 10 
Кількість депозитаріїв-кореспондентів Депозитарію 1 1 1 
Кількість реєстраторів та емітентів цінних паперів, що ведуть 
системи реєстрів, у яких Депозитарій є номінальним 
утримувачем 

494 490 486 

Кількість емітентів, випуски цінних паперів яких в 
документарній формі існування обліковуються у Депозитарії 

3 984 3 924 3 870 
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Обсяг цінних паперів, що обслуговуються у Депозитарії 
 

 01.01.2009 11.10.2009 01.01.2010 - ВДЦП 
 Кількість 

випусків, 
шт. 

Номінальна 
вартість, 
млн грн. 

Кількість 
випусків, 

шт. 

Номінальна 
вартість, 
млн грн. 

Кількість 
випусків, 

шт. 

Номінальна 
вартість, 
млн грн. 

Всього 8 560 306 864 8 463 368 702 8 425 373 062 

Цінні папери 
бездокументарної форми 
існування, зараховані 
відповідно до глобальних 
сертифікатів випусків 
цінних паперів: 

4 564 246 621 4 515 304 688 4 531 313 377 

      облігації 2 509 93 496 2 349 88 904 2 314 85 753 
      акції 1 331 66 131 1 394 97 375 1 436 105 152 
      інвестиційні 
сертифікати 715 86 242 763 117 426 774 121 557 

      сертифікати фонду 
операцій з нерухомістю 9 752 9 983 7 915 

Цінні папери 
документарної форми 
існування, зараховані в 
результаті знерухомлення 
цінних паперів: 

3 996 60 243 3 948 64 013 3 894 59 685 

      акції 3 957 59 129 3 894 62 537 3 839 58 208 
      інвестиційні 
сертифікати 36 1 063 51 1 425 50 1 406 

      облігації 3 51 3 51 5 71 
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Кількість облікових операцій, проведених Депозитарієм 

 
Види операцій 2008 рік 2009 рік 

Поставка цінних паперів без оплати за розпорядженнями зберігачів 114 895 47 670 
Поставка цінних паперів проти оплати за розпорядженнями зберігачів 7 2 
Проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів, 
укладеними на організаторах торгівлі, на підставі відомості 
сквитованих розпоряджень з попереднім резервуванням цінних 
паперів та грошових коштів (УБ, ПФТС) 

5 225 830 

Проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів, 
укладеними на організаторах торгівлі, на підставі відомості 
сквитованих розпоряджень без попереднього резервування цінних 
паперів з грошовим врегулюванням - ринок котирувань з грошовим 
врегулюванням (ПФТС, КМФБ, СЄФБ, УМФБ, ІННЕКС) 

298 3 505 

Проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів, 
укладеними на організаторах торгівлі, на підставі відомості 
сквитованих розпоряджень без попереднього резервування цінних 
паперів - ринок котирувань (СЄФБ, КМФБ, ПФТС, УМФБ, ПФБ, 
УФБ) 

2 696 4 003 

Проведення розрахунків за договорами щодо цінних паперів, 
укладеними на організаторах торгівлі, на підставі відомості 
сквитованих розпоряджень з попереднім резервуванням цінних 
паперів (Перспектива, КМФБ, УМФБ, УМВБ) 

187 3 239 

Первинне розміщення цінних паперів на організаторі торгівлі (УМВБ, 
Перспектива) 

1 42 

Зарахування / списання грошових коштів, призначених для 
розрахунків за договорами щодо цінних паперів, укладеними на 
організаторах торгівлі на ринку заявок 

13 8 127 

Блокування / розблокування цінних паперів / грошових коштів, 
призначених для розрахунків за договорами щодо цінних паперів, 
укладеними на організаторах торгівлі 

130 21 494 

Блокування / розблокування цінних паперів для забезпечення 
рефінансування Національним банком України комерційних банків 

301 223 

Блокування / розблокування цінних паперів для забезпечення 
міжбанківського кредитування 

20 13 

Переказ цінних паперів між балансовими рахунками по рахунках 
клієнтів 

53 343 47 008 

Переказ цінних паперів на рахунки зберігачів при первинному 
розміщенні цінних паперів 

13 462 3 771 

Викуп цінних паперів 12 955 10 898 
Депонування глобальних сертифікатів випусків цінних паперів 1 441 512 
Списання глобальних сертифікатів випусків цінних паперів 708 445 
Знерухомлення цінних паперів 10 537 3 055 
Матеріалізація цінних паперів 637 311 
Виплата дивідендів, процентних доходів 120 29 
Надання зведених облікових реєстрів власників цінних паперів 
бездокументарної форми існування 

7 157 6 778 

Надання зведених облікових реєстрів власників цінних паперів 
документарної форми існування 

7 370 6 406 



                                                     Р і ч н и й  з в і т  Д е п оз и т а р і ю  -  2 0 0 9  

23 

2
102

273
448

601
757

950

1 174

1 471

1 974

2 518

3 062
3261 - ВДЦП

1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Кількість рахунків, відкритих емітентам у Депозитарії

 
Емітенти цінних паперів - клієнти Депозитарію 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Протягом 2009 року емітенти цінних паперів у бездокументарній формі існування 

депонували 512 глобальних сертифікатів випусків цінних паперів загальною номінальною 
вартістю 87 млрд грн. Станом на 1 січня 2010 року на рахунках емітентів обліковується 4 531 
випуск цінних паперів у бездокументарній формі існування загальною номінальною вартістю 
313 377 млн грн. 
 

Послуги, що надаються емітентам 
 

Обслуговування операцій, які носять глобальний характер і пов’язані з усім випуском 
цінних паперів:  

 депонування / заміна / погашення глобального або тимчасового глобального 
сертифіката випуску цінних паперів і зарахування / списання цінних паперів за цим 
сертифікатом; 

 корпоративні операції з випуском цінних паперів;  
 переведення випусків з документарної форми існування в бездокументарну форму 

існування (дематеріалізація) та з бездокументарної в документарну форму існування; 
 формування зведеного облікового реєстру власників цінних паперів; 
 розсилка повідомлень про проведення загальних зборів акціонерів; 
 нарахування та виплата дивідендів;  
 виплата процентних доходів по облігаціям та погашення облігацій. 
 
Обслуговування операцій, пов’язаних з окремими пакетами цінних паперів:  
 розміщення цінних паперів на рахунки власників у зберігачів, у тому числі 

відповідно до реєстру, одержаного від емітента, або розпорядження, переданого 
факсимільним зв’язком, первинне розміщення цінних паперів на підставі відомості 
сквитованих розпоряджень, яку Депозитарій отримує від організатора торгівлі цінними 
паперами; 

 викуп цінних паперів.  
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Дематеріалізація випусків цінних паперів 
 

У 2009 році внаслідок дематеріалізації у Депозитарії було депоновано глобальні 
сертифікати 72 випусків акцій загальною номінальною вартістю 2 млрд грн., додаткові 
випуски загальною номінальною вартістю 263 млн грн. здійснили 6 з цих емітентів. 

 
Емітенти, які у 2009 році здійснили дематеріалізацію випусків цінних паперів 

 
ЄДРПОУ Назва емітента 
32917598 ПрАТ "Укрпродукт Груп"        
26410155 ПАТ "Перший Інвестиційний Банк" (2 випуски) 
35446973 ПАТ "ЗНВКІФ "Славбуд"        
14360721 ВАТ РЕАЛ БАНК            
30968986 ЗАТ "СК "Альфа Страхування"                                    
33308159 ЗАТ "Нест - Ханнер"                                                    
21322127 ПАТ "АБ "РАДАБАНК"                  
00282049 АТЗТ "Веско"                        
22877057 ПрАТ "УМВБ"                         
25399701 ЗАТ  "УКРПРОМПРОЕКТ"                                                   
31104824 ПрАТ "Фін. холдинг "Укрексімстрах"  
31812534 АТ "Інститут паперу"                
25412086 ТОВ "Українська гірничо-металургійна компанія"  
00241206 ВАТ "Камет"                         
30929821 АТ "СК "ТАС"                        

4012000 ПАТ "ЛЕОКОН"                        
31282857 ЗАТ "СК "Капітал груп"              
22891956 ПрАТ "СК "Сузір'я"                  
14310135 ВАТ "ЦКБ"Шхуна"                     
30115243 АТ "СГ "ТАС"                        
30280120 ПрАТ "Агротон"                      
35251822 ВАТ "Київський вітамінний завод"    
19358916 Публічне АТ "АКБ "БАЗИС"            
32955565 ЗАТ "Київміськоформлення"                                              
01033444 ВАТ "Озерянський комбінат з/б гідротехнічних конструкцій"   
33971766 ЗАТ "СК "Перша дніпровська"         
13494943 ПрАТ "СК АСКО ДС"                   
33637321 ЗАТ "Страхова компанія "Здорово"                                       
32347532 ПрАТ"Міжнародний Логістичний Центр" 
00372090 ВАТ "2-й ім. Петровського цукровий завод"                               
01128498 ВАТ "ДЕЗ №20 ЦА"                    
33592401 ЗАТ "КУА та АПФ "КУБ"  
05669819 ВАТ "Дніпровагонмаш"                
23848885 ЗАТ "КУА "Славутич-Інвест"          
00480796 ВАТ "Луганський хімфармзавод"       
22405526 ПАТ "ЧЗЗБВ"                         
00443111 ПАТ "Козятинський м'ясокомбінат"    
22676945 ЗАТ "Лекхім - Харків"               
05486763 ВАТ "Запорізький хлібокомбінат №1" 
03335563 ВАТ "Будівельно-монтажне управління по газифікації"  
00384905 ВАТ "Гадяцьке бурякогосподарство"   
00378164 ВАТ "Оріхівський хлібокомбінат"     
00378038 ПАТ "Запорізький хлібозавод №3"     
32836011 ЗАТ "ЕкоГазАвто"                    
23235160 ЗАТ"Виробниче договірне об'єднання Асоціація "Південна" 
19410232 ВАТ "Западинське"                   
33249062 ЗАТ "Містобудівник-Дніпро"          
00130659 ВАТ "Білоцерківський завод залізобетонних конструкцій"  
32068929 ЗАТ "Експедиція"                    
22042269 ЗАТ "ЮЖНО-ОКТЯБРЬСЬКІ ГЛИНИ "ЮГ"    
00381255 ВАТ "Росток"                        
32068948 ЗАТ "Енергія - Т"                   
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ЄДРПОУ Назва емітента 
32068908 ЗАТ "Друк-устаткування"             
00378218 ВАТ "Бердянський хлібокомбінат"     
00374485 ВАТ "КМЗ"                           
00705568 ПАТ санаторій "Полонина"            
05465672 ПАТ "Запорізький хлібозавод №5"     
03592248 ЗАТ "ДБК "Містобудівник"            
34682050 ЗАТ "ДБК Містобудіндустрія"         
33770334 ЗАТ ДВК "ПАНТЕОН"                   
31919919 ЗАТ "Зовнішторг"                    
30728887 АТ "НОВА ЛІНІЯ"                     
04786807 ВАТ "ІКТП-Центр"                    
31059007 ЗАТ "Інститут розвитку передових технологій" 
03054947 АТЗТ "Ремпобуттехніка"              
00386264 ЗАТ агрофірма "Ятрань"              
13409593 ЗАТ "ФРК "Авіста"                   
21230922 АТ "Аптека №51"                     
23465204 АТ "Юніті"                          
16403289 ЗАТ "УКРЕНЕРГОМОНТАЖ"               
02470684 ВАТ "КПФ "Зоря"                     

 
Обслуговування акцій 

 
Серед видів цінних паперів акції становлять 32% від загальної кількості випусків 

цінних паперів у бездокументарній формі існування (34% від загальної номінальної вартості) 
та 99% від загальної кількості випусків цінних паперів у документарній формі існування, що 
обслуговуються у Депозитарії (98% від загальної номінальної вартості).  

На протязі 2009 року депоновано 246 глобальних сертифікатів випусків акцій 
загальною номінальною вартістю 39 416 млн грн., у тому числі 122 глобальних сертифікати 
за тимчасовим свідоцтвом.  
 

Емітенти, які у 2009 році депонували глобальні сертифікати випусків акцій  
номінальною вартістю від 500 млн грн. 

 
Код за 
ЄДРПОУ 

Емітент Загальна номінальна вартість 
випуску (випусків), млн грн. 

00032129 Державний ощадний банк України 11 770 
19356840 Публічне акціонерне товариство "Сведбанк" 5 000 
00032112 ПАТ "Державний експортно-імпортний банк України" 3 700 
14371869 ПАТ АКБ "Київ" 3 565 
00032112 ПАТ "Державний експортно-імпортний банк України" (2 випуски) 2 000 
09807862 ВАТ "КРЕДОБАНК" 1 024 
00032129 Державний ощадний банк України 1 000 
21685166 Публічне акціонерне товариство "ОТП Банк" 800 
14359319 ВАТ ВТБ Банк 770 
21753123 УніКредит Банк ВАТ 654 
 

Обслуговування облігацій 
 

Облігації підприємств та муніціпальні облігації складають 51% від загальної кількості 
та 27% від загальної номінальної вартості випусків цінних паперів у бездокументарній формі 
існування, що обслуговуються у Депозитарії.  

На протязі 2009 року депоновано 154 глобальних сертифікати випусків облігацій 
загальною номінальною вартістю 8 425 млн. грн. 
 
 
 



                                                     Р і ч н и й  з в і т  Д е п оз и т а р і ю  -  2 0 0 9  

26 

Емітенти, які у 2009 році депонували глобальні сертифікати випусків акцій  
номінальною вартістю від 100 млн грн. 

 
Код за 
ЄДРПОУ 

Емітент Загальна номінальна 
вартість випуску 

(випусків), млн грн. 

14308894 
Харківське державне авіаційне ордена Жовтневої Революції і Трудового 
Червоного Прапора виробниче підприємство (5 випусків) 1 480 

00178353 ВАТ "Павлоградвугілля" (4 випуски) 550 
33870708 ЗАТ "СІЛЬПО РІТЕЙЛ" 350 
04055896 Львівська міська рада 300 
36538640 ТОВ "СПІРО КАПІТАЛ" (3 випуски) 300 
01071315 ДП "Одеська залізниця" 250 
21560766 ВАТ "УКРТЕЛЕКОМ" (2 випуски) 250 
01073828 ДП "Придніпровська залізниця" 220 
04713033 Державне територіально-галузеве об'єднання "Південно-Західна залізниця" 200 
35465996 ТОВ "Міракс-Фонд" (2 випуски) 200 
03359658 Агрофірма "Троянда" 160 
01074957 Даржавне підприємство "Донецька залізниця" 150 
14073675 Фірма "Т.М.М."-ТОВ 130 
31611715 ТОВ "К.А.Н." 120 
01072609 Статутне територіално-галузеве об'єднання "Південна залізниця" 100 
05396638 ВАТ "ЕК "Херсонобленерго" 100 
35393251 ТОВ "Компанія Родовід" 100 
35812784 ТОВ "Консалтинговий Блок" 100 
36538614 ТОВ "ЛОГО СФЕРА" 100 

 
Значна кількість випусків була успішно розміщена серед інвесторів. У 2009 році було 

успішно погашено 212 випусків облігацій (як підприємств, так і муніціпальних), які були 
випущені в бездокументарній формі існування, загальною номінальною вартістю 7 736 млн 
грн.  
 

Емітенти, які у 2009 році погасили глобальні сертифікати випусків облігацій  
номінальною вартістю від 100 млн грн. 

 
Код за 
ЄДРПОУ 

Емітент Загальна номінальна вартість 
випуску (випусків), млн грн. 

14360570 ПРИВАТБАНК (3 випуски) 750 
21753123 УніКредит Банк ВАТ 540 
14360570 ПРИВАТБАНК 500 
19356840 Публічне акціонерне товариство "Сведбанк" 300 
23494714 Публічне акціонерне товариство "Альфа-Банк" 300 
00039019 АК банк соціального розвитку "Укрсоцбанк" 300 
34047020 Публічне АТ "Дельта Банк" 300 
09807750 АКІБ "УкрСиббанк" 300 
34047020 Публічне АТ "Дельта Банк" (3 випуски) 300 
14359319 ВАТ ВТБ Банк 250 
00032112 ПАТ "Державний експортно-імпортний банк України" 200 
32983351 ТОВ "Будівельна Інвестиційна Компанія "ТМ" 200 
21666051 ВАТ "Кредитпромбанк" 200 
33501754 ТОВ "АВАНТАР" 129 
05523398 ВАТ "Завод ЗБК ім. С. Ковальської" 114 
22883141 Київська міська Рада 100 
14360920 Публічне акціонерне товариство комерційний банк "ПРАВЕКС-БАНК" 100 
21574573 Акціонерний комерційний банк "Форум" 100 
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Обслуговування інвестиційних сертифікатів 
 

Номінальна вартість інвестиційних сертифікатів, що обслуговуються у Депозитарії, на 
разі становить 122 млрд грн., досягши 39% номінальної вартості випусків цінних паперів у 
бездокументарній формі існування. Середня номінальна вартість одного випуску 
інвестиційних сертифікатів, які обслуговуються у Депозитарії, складає 157 млн грн. 

На протязі 2009 року депоновано 110 глобальних сертифікатів випусків інвестиційних 
сертифікатів загальною номінальною вартістю 38 423 млн. грн. 
 

Емітенти, які у 2009 році депонували глобальні сертифікати випусків  
інвестиційних сертифікатів номінальною вартістю від 500 млн грн. 

 
Код за 
ЄДРПОУ 

Емітент Загальна номінальна вартість 
випуску (випусків), млн грн. 

34764782 ТОВ "КУА "Будівельні проекти" (11 випусків) 11 000 
36470876 ТОВ "КУА "Інститут портфельних інвестицій" 7 000 
35141110 ТОВ КУА "Холдинг Груп" (5 випусків) 5 000 
35379813 ТОВ КУА "ІЗІ ЛАЙФ" (4 випуски) 2 000 
35895829 ТОВ КУА "Актив-Інвест" (3 випуски) 1 500 
33781440 ТОВ "КУА "ПРІОРИТЕТ ФІНАНС" (2 випуски) 1450 
33718913 ТОВ КУА "Придніпровський капітал" (2 випуски) 1 000 
34938583 ТОВ КУА АПФ "Даліз - Фінанс" (2 випуски) 1 000 
34931038 ТОВ "КУА "Афіна-Інвест" 800 
22968535 ЗАТ "КУА АПФ "Брокбізнесінвест" 500 
33058377 ТОВ "КУА Адміністратор пенсійних фондів "Укрсоц-Капітал" 500 
35253259 ТОВ "КУА "Фінансовий Актив" 500 
36018714 ТОВ КУА "ГОЛДФІЛД КЕПІТАЛ" 500 
35266430 ТОВ "КУА "Авенір-інвест" 500 

 
Обслуговування сертифікатів фондів операцій з нерухомістю 

 
У 2009 році Депозитарій продовжував здійснювати обслуговування сертифікатів 

фондів операцій з нерухомістю. 7 випусків таких цінних паперів емітентів ТОВ 
"ЖИТЛОБУД - IНВЕСТ", ТОВ "ФК "Панта Рей Капiтал", ТОВ "МАЙСТЕР ФIНАНС" 
загальною номінальною вартістю 916 млн грн. обслуговуються у Депозитарії. 

На протязі 2009 року депоновано 2 глобальних сертифікати випусків сертифікатів 
фонду операцій з нерухомістю загальною номінальною вартістю 586 млн. грн. 

 
Виплата процентних доходів 

 
Протягом 2009 року Депозитарій здійснив 29 операцій виплати процентних доходів 

по облігаціях ТОВ "Концерн "АВК" та ТОВ "Сігма-Трейд". Виплачена сума склала 21 млн 
грн. 
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Надання зведених облікових реєстрів власників цінних паперів реєстроутримувачам 
 

Депозитарій надає зведені облікові реєстри власників цінних паперів (далі - реєстри) 
за запитом емітентів цінних паперів бездокументарної форми існування та 
реєстроутримувачів цінних паперів документарної форми існування - емітентів та 
реєстраторів.  
 

Кількість реєстрів власників цінних паперів, наданих Депозитарієм 
 
Реєстри, надані за випусками цінних паперів: 2007 рік 2008 рік 2009 рік 
бездокументарної форми існування 5 058 7 157 6 778 
документарної форми існування 7 068 7 370 6 406 
Всього 12 126 14 527 13 184 

 
Середня кількість зберігачів, що надавали інформацію до Депозитарію для 

формування одного реєстру у 2009 році – 6. Середня кількість рахунків власників цінних 
паперів, що містятся в одному реєстрі, складеному у 2009 році - 130. Для загальних зборів 
акціонерів реєстр запитували у 28% випадків. Середня кількість сторінок в одному реєстрі, 
складеному у 2009 році - 9. 

Більшість наданих у 2009 році реєстрів складають реєстри у паперовій формі - 84,8% 
(11 280 реєстрів). Реєстри в електронній формі на CD диску складають 0,8% (107 реєстрів), у 
паперовій та електронній формі – 5,5% (735 реєстрів) та в електронній формі через систему 
електронної взаємодії Депозитарію з реєстраторами (СЕВР) 8,9% (1 183 реєстри). 
Застосування СЕВР дозволяє значно зручніше та швидше отримувати реєстри. 

На разі до СЕВР підключено 15 реєстраторів: ТОВ "ІНГ Реєстратор Україна", ЗАТ 
"Трансферт", ТОВ "Співдружність", ЗАТ "F.C.I.", ТОВ "Об’єднана реєстраційна компанія", 
ТОВ "Українська реєстраційна компанія", ТОВ "Нотада", ТОВ "Інтер-Сервіс-Реєстр", ЗАТ 
"Інформсистема", ТОВ "Придніпров'є-Реєстр", ДКК "Український реєстратор", ВАТ "ФК 
"Укрнафтогаз", ТзОВ "Росан-Довіра-Реєстратор", ТОВ "Майнінг регістр", ТОВ "ОФР".  

 
Зберігачі цінних паперів - учасники депозитарної системи ВДЦП 
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Послуги, що надаються зберігачам 
 

Обслуговування операції поставки (отримання) цінних паперів:  
 без оплати за розпорядженнями зберігачів; 
 проти оплати за розпорядженнями зберігачів. 

Проведення розрахунків за договорами з цінними паперами, укладеними на 
організаторах торгівлі, на підставі відомості сквитованих розпоряджень:  

 без попереднього резервування цінних паперів (ринок котирувань) з грошовим 
врегулюванням / без грошового врегулювання;  

 з попереднім резервуванням цінних паперів без попереднього резервування 
грошових коштів / з попереднім резервуванням грошових коштів. 

Зарахування знерухомлених цінних паперів документарної форми існування,  
списання цінних паперів внаслідок їх матеріалізації. 

Обслуговування операцій переказу цінних паперів: 
 на рахунки власників у зберігачів при первинному розміщенні цінних паперів; 
 на рахунки емітентів при викупі цінних паперів еметентами; 
 між балансовими рахунками зберігача. 
Блокування / розблокування / списання цінних паперів по рахунку зберігача при 

обслуговуванні процедури короткострокового рефінансування Національним банком 
комерційних банків – зберігачів та комерційних банків - депонентів зберігачів під заставу 
корпоративних цінних паперів, які обліковуються у Депозитарії, та при міжбанківському 
кредитуванні. 
 

Лідери серед зберігачів за кількістю та номінальною вартістю випусків  
цінних паперів, що знаходяться на узагальнених рахунках зберігачів  

у Депозитарії, станом на 31.12.2009 
 

за кількістю випусків цінних паперів за номінальною вартістю випусків цінних паперів 
АКБ "Укрсоцбанк" АТ "Укрексімбанк" 
АКІБ "УкрСиббанк"  ПАТ "ІНГ Банк Україна" 
АБ "КЛІРИНГОВИЙ ДІМ"  ЗАТ "Донгорбанк" 
ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК"  ВАТ "Райффайзен Банк Аваль" 
ВАТ "Кредитпромбанк"  ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК" 
ЗАТ "ІК "Обрій Капітал"  ПАТ "Банк Фінанси та Кредит" 
ВАТ "Райффайзен Банк Аваль"  АТ "ОТП Банк" 
АТ "РОДОВІД БАНК"  ПАТ "Альфа-Банк" 
ВАТ "СБЕРБАНК РОСІЇ"  АТ "Каліон Банк Україна" 
ТОВ "Фінансова компанія "Сократ"  ВАТ ВТБ Банк 

 
Знерухомлення та матеріалізація 

 
У Депозитарії знерухомлюються цінні папери документарної форми існування з 

метою їх зберігання та обігу в депозитарній системі обліку. Станом на 1 січня 2010 року у 
Депозитарії обліковуються 3 894 випуски цінних паперів документарної форми існування, з 
яких 75% - цінні папери, випущені відкритими та публічними акціонерними товариствами, 
23% - закритими та приватними акціонерними товариствами. 99% випусків цінних паперів 
складають випуски акцій.  

У 2009 році Депозитарій здійснив 3 055 операцій знерухомлення цінних паперів та 
311 операцій матеріалізації цінних паперів загальною номінальною вартістю 8 825 млн грн. 
та 1 641 млн грн. відповідно. 
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Зберігачі цінних паперів — учасники депозитарної системи ВДЦП 
 

Банки - зберігачі 
 

Коротка назва зберігача Місто Коротка назва зберігача Місто 
Автокразбанк Кременчук Інвестбанк Одеса 
Агрокомбанк Київ ІНГ Банк Україна Київ 
Акордбанк Київ Індекс-Банк Київ 
Актабанк Дніпропетровськ Інпромбанк Харків 
Актив-банк Київ Інтеграл-банк Київ 
Альфа-Банк Київ Інтербанк Київ 
Аркада Київ Іпобанк Київ 
АРМА Київ Каліон Банк Україна Київ 
Астра Банк Київ Камбіо Київ 
Базис Харків Капітал Донецьк 
Банк Кіпру Київ Київ Київ 
Банк регіонального розвитку Київ Київська Русь Київ 
БГ Банк Київ Кліринговий дім Київ 
БІГ Енергія Київ Комерційний інвестиційний банк Ужгород 
БМ Банк Київ Контракт Київ 
Брокбізнесбанк Київ Кредит-Дніпро Дніпропетровськ 
БТА Банк Київ Кредитпромбанк Київ 
Велес Київ Кредобанк Львів 
ВіЕйБі Банк Київ Легбанк Київ 
Володимирський Суми Львів Львів 
ВТБ Банк Київ Мегабанк Харків 
Глобус Київ Меркурій Харків 
Даніель Київ Місто Банк Одеса 
Дельта Банк Київ Морський транспортний банк Іллічівськ 
Демарк Чернігів Надра Київ 
Діалогбанк Дніпропетровськ НБУ Київ 
Діамант Київ Одеса-Банк Одеса 
Дністер Львів Олімпійська Україна Київ 
Донгорбанк Донецьк ОТП Банк Київ 
Експобанк Київ Ощадбанк Київ 
Експрес-Банк Київ Перший Інвестиційний Банк Київ 
Енергобанк Київ Петрокоммерц-Україна Київ 
Ерсте Банк Київ Південкомбанк Донецьк 
Євробанк Київ Південний Одеса 
Європейський Київ Піреус банк МКБ Київ 
Європейський Газовий Банк Київ Плюс Банк Івано-Франківськ 
ЄКБ Дніпропетровськ Порто-франко Одеса 
Земельний Капітал Дніпропетровськ Правекс-банк Київ 
Золоті ворота Харків Прем'єрбанк Дніпропетровськ 
Імексбанк Одеса ПРИВАТБАНК Дніпропетровськ 
Приватінвест Чернігів УкрБізнесБанк Донецьк 
Причорномор`я Дніпропетровськ Укрбудінвестбанк Київ 
Промислово-фінансовий банк Кременчук Укргазбанк Київ 
Промінвестбанк Київ Укргазпромбанк Київ 
ПУМБ Донецьк Укрексімбанк Київ 
Райффайзен Банк Аваль Київ Укрінбанк Київ 
Родовід банк Київ Укркомунбанк Луганськ 
Сбербанк Росії Київ Укрпромбанк Київ 
СЕБ Банк Київ УкрСиббанк Харків 
Синтез Київ Укрсоцбанк Київ 
Сітібанк Київ Укрспецімпексбанк Київ 
Слов'янський Запоріжжя Універсал Банк Київ 
СоцКом Банк Одеса УніКредит Банк Луцьк 
Столиця Київ Фамільний Донецьк 
Столичний Суми Фінанси та Кредит Київ 
Східно-Європейський банк Київ Фінансова ініціатива Київ 
Східно-промисловий банк Луганськ Фінбанк Одеса 
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Коротка назва зберігача Місто Коротка назва зберігача Місто 
Таврика Київ Фінростбанк Одеса 
ТК Кредит Київ Фольксбанк Львів 
Трансбанк Київ Фортуна-банк Київ 
Укоопспілка Київ Форум Київ 
Україна Київ Хоум Кредіт Банк Дніпропетровськ 
Українська фінансова група Київ Хрещатик Київ 
Український професійний банк Київ Юнекс Київ 
Український фінансовий світ Донецьк   

 
Торговці - зберігачі 

 
Коротка назва зберігача Місто Коротка назва зберігача Місто 
Аваль-Брок Київ Депозитарне бюро Миколаїв 
Аврора капітал Київ Джером Сек’юритиз Київ 
Автоальянс-Інвест Київ Дисконт-2000 Київ 
Азово-Чорноморська ІК Харків ДІКОМ Донецьк 
Актив Дніпропетровськ Добрий капітал Київ 
Актив-Інвест Київ Донфінсервіс Донецьк 
Алком Кривий Ріг Драгон капітал Київ 
Альтана Капітал Донецьк Експерімент РЦД Запоріжжя 
Альтера Фінанс Київ Експерт Київ 
Альфа Капітал ЗАТ Київ Експерт Трейдинг Чернігів 
Альфа Капітал ТОВ Київ Енергоінвест Дніпропетровськ 
Альянс фінансових технологій Луганськ Еталон-Інвест Київ 
Альянс-трейд Одеса Зенит-ДТ Київ 
АММ-Інвест Дніпропетровськ Илион Донецьк 
АРТ-Капітал Кастоді Київ І-Брокер Севастополь 
Аструм капітал Київ І-НВЕСТ Київ 
Базис-інвестмент Київ Інвест-Трейд 2007 Херсон 
БГ Сек'юрітіз Київ Індустрія цінних паперів Донецьк 
Беарн Луцьк Ініціатива Київ 
Бюро інвестиційних технологій Київ ІСФП-Капітал Київ 
Ваш Вибір Сімферополь ІТТ-Інвест Київ 
Велма Україна Запоріжжя ІФГ Капітал Київ 
Вєлєс Капітал Бровари К2 Інвест Київ 
Воінтер Київ Капітал-Стандарт Дніпропетровськ 
Восток-Інвест Харків Кастодіан Херсон 
Гайнсфорт - онлайн Київ Кастодіан гарант Дніпропетровськ 
Гамбит Дніпропетровськ КейБіСі Сек'юрітіз Україна Київ 
Гарант - Капітал Київ КІНТО, Лтд Київ 
Гарант Інвест Запоріжжя Комекс Цінні Папери Київ 
Гард-Капітал Київ Комекс-реєстратор Київ 
Глобал Київ Комфорт-Цінні Папери Київ 
Глобальні інвестиції Харків Конкорд Капітал Київ 
Група Інвестиційний Стандарт Київ Кредо-Інвест Запоріжжя 
Груп-Реєстр Київ Кримська депозитарна   
Гудвіл-Брок Запоріжжя компанія Сімферополь 
Даліз-Фінанс Київ Кримський фінансовий  
Декра Івано-Франківськ центр Сімферополь 
Дексія Інвест Групп Дніпропетровськ КУБ Київ 
Дельта Черкаси Лайн Сек’юрітіз Київ 
Депозит Гарант Кіровоград ЛФЦ-Брок Луганськ 
Максимум-Капітал Львів СМАРТ ІНВЕСТ Дніпропетровськ 
Мегаполіс капітал Київ СОВА ІНВЕСТ Київ 
Менеджмент груп Київ Сократ Київ 
Менеджмент технолоджіз Дніпропетровськ Солід Дніпро Дніпропетровськ 
Меридіан Київ Спеціаліст цінні папери Київ 
Мікронкепітал Дніпропетровськ Спред Дніпропетровськ 
Мілленіум капітал Київ СТ КОМ-БРОК Кривий Ріг 
Мотор-Ділер Запоріжжя Стандарт Київ 
Навігатор-інвест Київ Стандарт-Інвест Київ 
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Коротка назва зберігача Місто Коротка назва зберігача Місто 
Об'єднана фінансова група Київ СтиролХімІнвест Горлівка 
Обрій Капітал Київ Стокс-2007 Донецьк 
ОК-2 Донецьк Сток-Трейдер Івано-Франківськ 
Онікс-Іва Івано-Франківськ Столиця-цінні папери Київ 
Он-лайн капітал Київ Сфера капітал Київ 
Оптима Капітал Запоріжжя Схід-інвест Луцьк 
Ост-Інвест Київ Тайгер Інвест Київ 
Ощадна компанія Київ ТАСК-брокер Київ 
ПАРАНГОН Севастополь ТЕКТ-ТРЕЙД Київ 
Партнерство Київ Титан-зберігач Київ 
Перший Депозитарний Альянс Київ ТІ - Капітал Київ 
Перший фінансовий 
посередник Київ ТК Брок Київ 
Південні фондові технології Одеса Трейдбізнесцентр Київ 
Пілот Запоріжжя Тройка Діалог Україна Київ 
ПІРС Харків УІДК Донецьк 
Прибуток Плюс Київ УКК Київ 
Пріоритет Сек'юрітіз Київ Українська депозитарна   
Промфінанс Запоріжжя компанія Київ 
Проспект Інвестментс Київ Український інвестиційний   
Профі Запоріжжя клуб Дніпропетровськ 
Профреєстр Київ Український центральний   
ПФБК Донецьк контрагент Київ 
Регіональна фондова компанія Запоріжжя Укранет Київ 
Ренесанс Капітал Київ Укрінвест Дніпропетровськ 
Ренессанс Капітал Україна Київ Укр-Інвест Київ 
Росан-Цінні папери Львів Укрфінком Донецьк 
Роял Капітал Київ Універ Капітал Київ 
Севастопольський депозитарій Севастополь УФЦ Київ 
Сінком Капітал Київ Фінком Капітал Київ 
СІАМ-Капітал Бородянка Фінокс Київ 
Сігніфер Онлайн Дніпропетровськ Фінтайм Київ 
Сіті Брок Київ Фоїл Сек'юрітіз Нью Юроп Київ 
СКФК Феодосія Фонд-Маркет Київ 
Славутич-Капітал ДФК Дніпропетровськ Фондова спілка Україна Київ 
Славутич-Капітал ІКК Дніпропетровськ Фондовий Б.А.Н.К. Одеса 
Славутич-Капітал ФК Дніпропетровськ Фарватер-Інвест Київ 
Фенікс капітал Київ Фондовий капітал Київ 
Фіма Інтернешнл Київ Київ ХХІ століття брокерідж Київ 
Фінанс Груп Інвест Дніпропетровськ Центрально-східна   
Фінансово-розрахункова група Севастополь фінансова компанія Донецьк 
Фондовий депозитарій Київ Юніверсал Секьюрітіз Дніпропетровськ 
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Географія розташування клієнтів Депозитарію - 

кількість емітентів (Е) та зберігачів (З) 
 

Регіони 01.01.06 01.01.07 01.01.08 01.01.09 01.01.10 
України Е З Е Е З Е З Е З Е 

Автономна 
Республіка Крим 
(включаючи 
Севастополь) 

39 3 61 46 4 61 5 75 8 80 

Області:           
Вінницька 7  15 12  15  23  23 
Волинська 5 1 13 4 1 13 3 17 3 17 
Дніпропетровська 110 17 179 135 19 179 26 223 31 243 
Донецька 74 10 113 91 10 113 19 133 19 134 
Житомирська 14  15 14  15  20  23 
Закарпатська 7  9 7  9  9 1 10 
Запорізька 29 7 65 43 6 65 8 78 12 79 
Івано-Франківська 14 3 20 19 3 20 4 33 4 44 
Київська 
(включаючи Київ) 

733 93 1 374 1 046 111 1 374 158 1 720 180 1832 

Кіровоградська 15  19 17  19 1 18 1 26 
Луганська 26 4 34 30 4 34 4 36 4 38 
Львівська 40 3 66 53 5 66 5 75 6 81 
Миколаївська 13  26 20  26  29 1 33 
Одеська 172 9 217 197 10 217 13 230 13 234 
Полтавська 14 1 23 17 1 23 3 34 2 41 
Рівненська 4  6 5  6  7  7 
Сумська 17 1 22 18 1 22 2 21 2 22 
Тернопільська 5  11 6  11  10  11 
Харківська 78 9 144 117 10 144 11 175 10 182 
Херсонська 8  18 17  18  19 2 21 
Хмельницька 7  7 7  7  8  10 
Черкаська 14  27 23  27 1 29 1 30 
Чернівецька 6  9 6  9  11  11 
Чернігівська 20 2 25 24 2 25 2 29 3 29 
Всього 1 471 163 2 518 1 974 187 2 518 265 3 062 303 3 261 
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Організатори торгівлі - партнери Депозитарію 
 

Депозитарієм підписано договори щодо клірингу, розрахунків та взаємообміну 
інформацією по укладених договорах з такими організаторами торгівлі цінними паперами: 

 ВАТ "Фондова біржа ПФТС" (ПФТС); 
 ЗАТ "Українська фондова біржа" (УФБ); 
 ЗАТ "Українська міжбанківська валютна біржа" (УМВБ); 
 ВАТ "Київська міжнародна фондова біржа" (КМФБ); 
 ЗАТ "Фондова біржа "ІННЕКС"; 
 ЗАТ "Придніпровська фондова біржа" (ПФБ); 
 ЗАТ "Українська міжнародна фондова біржа" (УМФБ); 
 ВАТ "Фондова біржа "Перспектива"; 
 ТОВ "Східно-Європейська фондова біржа" (СЄФБ); 
 ВАТ "Українська біржа". 
Електронний інтерфейс обміну інформацією з організаторами торгівлі надає 

можливість в автоматичному режимі врегульовувати договори щодо цінних паперів, що 
укладаються на організаторах торгівлі. 

Для проведення грошових розрахунків Депозитарій користується рахунком 
спеціального призначення, відкритим у Національному банку України. 

Переважну більшість видів цінних паперів, які використовуються у розрахунках на 
підставі відомості сквитованих розпоряджень, складають акції - 99,52% 

 
Операції, проведені Депозитарієм за відомістями сквитованих розпоряджень,  

отриманими від організаторів торгівлі у 2009 році 
 

Кількість операцій  Вартість угод, млн грн. 

  

угод без 
грошового 
врегулюванння 

угод з грошовим 
врегулюваннням   

Номінальна вартість 
угод без грошового 
врегулюванння 

Вартість угод з 
грошовим 
врегулюваннням 

без резервування 
активів 4 003 3 505   1 045 165 
з резервуванням 
активів 3 239 225 830   5 452 5 776 

 
Кількість операцій Вартість угод, млн грн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
без резервування без грошового 
врегулювання (ринок котирувань) 
 
без резервування з грошовим 
врегулюванням (ринок котирувань) 
 
 
з резервуванням без грошового 
врегулювання 
 
з резервуванням з грошовим 
врегулюванням (ринок заявок) 
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Операції, проведені Депозитарієм за відомістями сквитованих розпоряджень, 
отриманими від організаторів торгівлі у 2009 році 

Види операцій 
 

без попереднього 
резервування цінних 
паперів (ринок 
котирувань) 

без попереднього 
резервування 
цінних паперів 
(ринок 
котирувань)  
з грошовим 
врегулюванням 

з попереднім 
резервуванням ЦП 

з попереднім 
резервуванням  
цінних паперів та 
ГК (ринок заявок) 

первинне 
розміщення цінних 
паперів на 
організаторі 
торгівлі 

Організатор торгівлі 
 

Кіль-
кість 
опера-
цій 

Номі-
нальна 
вартість, 
млн грн. 

Кіль-
кість 
опера-
цій 

Вар-
тість 
угоди, 
млн 
грн. 

Кіль-
кість 
опера-
цій 

Номі-
нальна 
вартість, 
млн грн. 

Кіль-
кість 
опер-
ацій 

Вар-
тість 
угоди, 
млн 
грн. 

Кіль-
кість 
опера-
цій 

Номі-
нальна 
вартість, 
млн грн. 

 ВАТ "Фондова 
біржа ПФТС" 619 104 2 961 148     17 834 973     
ЗАТ "Українська 
фондова біржа" 55 22                 
ЗАТ "Українська 
міжбанківська 
валютна біржа"                 26 1 535 
ВАТ "Київська 
міжнародна 
фондова біржа" 1 250 534 290 7 188 82         
ЗАТ "Фондова 
біржа "ІННЕКС"     56 5             
ЗАТ 
"Придніпровська 
фондова біржа" 58 151                 
ЗАТ "Українська 
міжнародна 
фондова біржа" 452 208 60 2 11 44         
ВАТ "Фондова 
біржа 
"Перспектива"         3 040 5 326     16 101 
ТОВ "Східно-
Європейська 
фондова біржа" 1 569 26 138 3             
ВАТ 
"Українська 
біржа" (через 
центрального 
контрагента)             207996 4 803     

Всього 4 003 1 045 3 505 165 3 239 5 452 225830 5 776 42 1 636 
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Емітенти, по цінних паперах яких проведено  
найбільшу кількість операцій на організаторах торгівлі 

 
з попереднім резервуванням цінних паперів та грошових коштів для забезпечення допуску 
зберігачів або їх депонентів для участі у торгах (ринок заявок)  
Організатор 
торгівлі Емітент 

Кількість 
операцій 

Ринкова вартість 
операцій, млн грн. 

УБ ВАТ "Укрнафта" 26 930 818 
УБ ВАТ "Єнакієвський металургійний завод" 22 908 594 
УБ ВАТ "МК "Азовсталь" 20 635 503 
УБ ВАТ "Алчевський металург. комбінат" 19 555 366 
УБ АКБ "Укрсоцбанк" 15 037 342 
УБ ВАТ "Мотор-Січ" 13 470 330 
УБ ВАТ "Райффайзен Банк Аваль" 13 178 279 
УБ ВАТ "ДЕК "Центренерго" 10 188 264 
УБ ВАТ "Ясинівський КХЗ" 7 890 133 
УБ ВАТ "Стахановський вагонзавод" 6 304 83 
УБ ВАТ "Західенерго" 5 506 127 
УБ ВАТ "УКРТЕЛЕКОМ" 4 815 153 
УБ ВАТ "Сумське НВО ім. М.В.Фрунзе" 4 229 72 
УБ ВАТ "Концерн Стирол" 4 156 72 
УБ ВАТ "Авдіївський коксохім" 4 104 79 
УБ АКБ "Форум" 4 070 98 
УБ ВАТ "Маріупольський ЗВМБ" 3 515 39 
ПФТС ВАТ "Укрнафта" 2 561 126 
УБ ВАТ "Донбасенерго" 2 426 45 
УБ ВАТ "Полтавський ГЗК" 2 371 28 
ПФТС ВАТ "МК "Азовсталь" 2 364 106 
ПФТС ВАТ "Єнакієвський металургійний завод" 2 199 97 
УБ ВАТ "Крюківський ВБЗ" 2 072 34 
без попереднього резервування цінних паперів з грошовим врегулюванням (ринок котирувань з 
грошовим врегулюванням) 
Організатор 
торгівлі Емітент 

Кількість 
операцій 

Ринкова вартість 
операцій, млн грн. 

ПФТС ВАТ "Єнакієвський металургійний завод" 385 17 
ПФТС ВАТ "Укрнафта" 363 21 
ПФТС ВАТ "МК "Азовсталь" 300 16 
ПФТС АТ "Райффайзен Банк Аваль" 170 8 
ПФТС ВАТ "Алчевський металургійний комбінат" 156 6 
ПФТС АКБ "Форум" 146 13 
ПФТС ВАТ "ДЕК "Центренерго" 143 8 
ПФТС АКБ "Укрсоцбанк" 123 6 
ПФТС ВАТ "Мотор-Січ" 117 7 
ПФТС ВАТ "Авдіївський коксохім" 80 4 
ПФТС ВАТ Шахта Красноарм. західна №1 65 4 
ПФТС ВАТ "Стахановський вагонзавод" 64 2 
ПФТС ВАТ "Ясинівський КХЗ" 63 3 
ПФТС ВАТ "Маріупольський ЗВМБ" 50 2 
ПФТС ВАТ "Полтавський ГЗК" 49 2 
ПФТС ВАТ "УКРТЕЛЕКОМ" 45 2 
ПФТС ВАТ "Сумське НВО ім. М.В.Фрунзе" 41 2 
ПФТС АБ "Південний" 40 1 
без попереднього резервування цінних паперів (ринок котирувань) 
Організатор 
торгівлі Емітент Кількість операцій 
СЄФБ АТ "Українська автомобільна корпорація" 110 
СЄФБ ВАТ "Івано-Франківськ "Вінницям`ясо" 100 
СЄФБ ВАТ Птахогосподарство "Червоний прапор" 100 
СЄФБ ВАТ "Кіровський" 98 
КМФБ ХАК "Зембанк" 91 
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СЄФБ ПАТ "ІНВЕСТБУДСЕРВІС" 90 
СЄФБ ВАТ "Гранітна індустрія України" 90 
СЄФБ ВАТ "ЕКСПО НАФТА ПРОДУКТ" 90 
СЄФБ ПАТ трест "Київміськбуд-1" 87 
КМФБ ВАТ "Готель "Прем'єр Палац" 85 
СЄФБ ВАТ "УКРТЕХФІНАНС" 84 
СЄФБ ВАТ "АВАНГАРДІНВЕСТ" 82 
КМФБ ВАТ "Одесаобленерго" 80 
КМФБ ВАТ "ЕК "Херсонобленерго" 80 
КМФБ ВАТ "УІФК" 80 
УМФБ ВАТ "КЕБО" 80 
СЄФБ ВАТ "ТЕХНОРЕСУРС" 80 
СЄФБ ПАТ "ТАУРУС ГРУП" 80 
СЄФБ ВАТ "КАЛЬДЕРА" 79 
СЄФБ ВАТ "Завод коксохімобладнання" 60 
УМФБ ВАТ "ЗЕМТРАНСУГІДДЯ" 52 
КМФБ ВАТ "Будівельник" 46 
СЄФБ ВАТ "ІНФОЕКСПЕРТ" 43 
з попереднім резервуванням цінних паперів  
Організатор 
торгівлі Емітент Кількість операцій 
Перспектива ТОВ "КУА Фінекс-Капітал" ПЗНВІФ "Грот" 500 
Перспектива ТОВ "КУА Фінекс-Капітал" ПЗНВІФ "Блінд" 408 
Перспектива ВАТ "ЗНКІФ "Спінакер" 394 
Перспектива ПАТ "ФК "Сучасні кредитні технології" 268 
Перспектива ЗАТ КУА "Академія Інвестментс" ПІФ НЗ "РЕМІ-Проспект" 262 
Перспектива ТОВ "КУА Фінекс-Капітал" ПЗНВІФ "Грот" 242 
Перспектива ТОВ "КУА Фінекс-Капітал" ПЗНВІФ "Клівер" 226 
Перспектива ПАТ "КБ "ТРАНСПОРТЕР" 186 
Перспектива ВАТ "Завод коксохімобладнання" 87 
Перспектива ВАТ "МК "Азовсталь" 84 
Перспектива ВАТ "Єнакієвський металургійний завод" 72 
Перспектива ТОВ ВКФ "БУДІВЕЛ" 45 
КМФБ ВАТ "Готель "Прем'єр Палац" 44 
КМФБ ВАТ "Одесаобленерго" 40 
КМФБ ВАТ "ЕК "Херсонобленерго" 40 
 

Зберігачі (кожна сторона розрахунків), 
якими проведено найбільшу кількість операцій на організаторах торгівлі 

 
з попереднім резервуванням цінних паперів та грошових коштів для забезпечення допуску 
зберігачів або їх депонентів для участі у торгах (ринок заявок)  

Організатор торгівлі Зберігач 
Кількість 
операцій 

Ринкова вартість 
операцій, млн грн. 

УБ ТОВ"Український центральний контрагент" 163 332 3 536 
УБ ТОВ"Тройка Діалог Україна" 42 379 1 269 
УБ СП ТОВ "Драгон капітал" 37 102 842 
УБ АТ ІК "Проспект Інвестментс" 24 445 561 
ПФТС ТОВ "ТАСК-брокер" 22 612 1 155 
УБ ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" 17 063 216 
УБ ТОВ "Спеціаліст цінні папери" 14 744 225 
УБ ТОВ "Навігатор-інвест" 9 440 223 
УБ ТОВ "АРТ-Капітал Кастоді" 8 888 245 
УБ ЗАТ "Сінком Капітал" 6 331 219 
ПФТС ТОВ "Навігатор-інвест" 5 879 231 
УБ ТОВ "ІДЦ "Глобал" 5 713 120 
УБ ТОВ "ТАСК-брокер" 5 139 138 
УБ ТОВ "ФК "Сократ" 4 972 120 
УБ ЗАТ "Фоїл Сек"юрітіз" 4 053 169 
УБ ТОВ "Конкорд Капітал" 3 947 112 
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УБ ТОВ "Сіті Брок" 3 524 59 
УБ ТОВ "Аструм капітал" 3 508 108 
УБ ТОВ "ФК "ОК-2" 3 406 48 
УБ ТОВ "КейБіСі Сек'юрітіз Україна" 3 008 99 
без попереднього резервування цінних паперів з грошовим врегулюванням (ринок котирувань з 
грошовим врегулюванням)  

Організатор торгівлі Зберігач 
Кількість 
операцій 

Ринкова вартість 
операцій, млн грн. 

ПФТС СП ТОВ "Драгон капітал" 727 42 
ПФТС ТОВ "Навігатор-інвест" 353 18 
ПФТС ТОВ "АРТ-Капітал Кастоді" 309 13 
СЄФБ ТОВ"ПФБК" 238 6 
КМФБ ТОВ "ПІРС" 216 10 
ПФТС ТОВ "Ренесанс Капітал" 199 13 
ПФТС ТОВ "Фіма Інтернешнл Київ" 193 9 
ПФТС ЗАТ "Сінком Капітал" 185 15 
ПФТС ТОВ"ПФБК" 168 5 
ПФТС ТОВ "Група Інвестиційний Стандарт" 168 11 
ПФТС ТОВ "Он-лайн капітал" 158 7 
ПФТС АБ "Південний" 149 6 
ПФТС ВАТ "Агрокомбанк" 135 4 
ПФТС ТОВ "Аструм капітал" 134 11 
ПФТС ВАТ "Банк Кіпру" 127 10 
ПФТС ЗАТ "ІК "Обрій Капітал" 126 7 
ПФТС ТОВ "ТАСК-брокер" 124 5 
ПФТС ТОВ "Промфінанс" 123 7 
УМФБ ТОВ "ФК "Ініциатива" 106 3 
без попереднього резервування цінних паперів (ринок котирувань) 
Організатор торгівлі Зберігач Кількість операцій 
СЄФБ АБ "Укргазбанк" 1148 
СЄФБ ТОВ"ПФБК" 932 
УМФБ ТОВ"Фінком Капітал" 704 
СЄФБ ТОВ КБ "Фінансова ініціатива" 644 
КМФБ ТОВ "ПІРС" 472 
КМФБ ПАТ "Перший Інвестиційний Банк" 461 
КМФБ ВАТ КБ "Інтербанк" 304 
КМФБ ВАТ ТФБ "Контракт" 300 
КМФБ АБ "Кліринговий дім" 230 
СЄФБ ТОВ "Трейдбізнесцентр" 211 
ПФТС ПАТ "Перший Інвестиційний Банк" 194 
ПФТС ТОВ КБ "Фінансова ініціатива" 152 
УМФБ ТОВ "ФК "Ініциатива" 142 
ПФТС ТОВ"ПФБК" 123 
КМФБ ТОВ "Титан-зберігач" 108 
ПФБ ТОВ "Джером Секьюритиз" 103 
з попереднім резервуванням цінних паперів 
Організатор торгівлі Зберігач Кількість операцій 
Перспектива ПрАТ "МТ" 5431 
КМФБ ПАТ "Перший Інвестиційний Банк" 232 
Перспектива ПрАТ "ЮС" 226 
Перспектива ЗАТ "Альтера Фінанс" 174 
КМФБ ВАТ ТФБ "Контракт" 129 
Перспектива ТОВ "Фінанс груп інвест" 109 
Перспектива АКІБ "УкрСиббанк" 70 
Перспектива ТОВ "ФК "КУБ" 54 
УМФБ ПАТ "Перший Інвестиційний Банк" 19 
Перспектива ПАТ "Альфа-Банк" 16 
КМФБ ЗАТ "ІК "Обрій Капітал" 14 
КМФБ ВАТ "Кредитпромбанк" 3 
УМФБ ПАТ "Банк Кредит Дніпро" 1 
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Баланс підприємства  
(тисяч гривень) 

 
АКТИВ Код 

рядка 
На 

31.12.08 
На 

31.12.09 
    
І. Необоротні активи    
Нематеріальні активи    
     залишкова вартість 010 - - 
      первісна вартість 011 - - 
      накопичена амортизація 012 (-) (-) 
Незавершене будівництво 020 14195 35809 
Основні засоби:     
      залишкова вартість 030 - 47362 
      первісна вартість 031 - 48737 
      знос 032 (-) (1375) 
Довгострокові фінансові інвестиції:    
  які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств  

040 - 56171 

  інші фінансові інвестиції 045 - - 
Довгострокова дебіторська заборгованість 050 - - 
Відстрочені податкові активи 060 - 347 
Інші необоротні активи 070 - - 
Усього за розділом І 080 14195 139689 
ІІ. Оборотні активи    
Запаси:    
      виробничі запаси  100 - 21 
      тварини на вирощуванні та відгодівлі  110   
      незавершене виробництво  120 - - 
      готова продукція  130 - - 
      товари 140 - - 
Векселі одержані 150 - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:    
      чиста реалізаційна вартість  160 - 1134 
      первісна вартість 161 - 1134 
      резерв сумнівних боргів 162 ( - ) ( - ) 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:    
      з бюджетом 170 25 26 
      за виданими авансами 180 37214 4147 
      з нарахованих доходів 190 820 106 
      із внутрішніх розрахунків 200 - - 
Інша поточна дебіторська заборгованість  210 - 9 
Поточні фінансові інвестиції 220 - - 
Грошові кошти та їх еквіваленти:    
      у національні валюті  230 31649 37843 
      в іноземній валюті 240 - - 
Інші оборотні активи 250 - 41135 
Усього за розділом ІІ 260 69708 84421 
ІІІ. Витрати майбутніх періодів 270 - 14 
БАЛАНС  280 83903 224124 
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ПАСИВ Код 
рядка 

На 
31.12.08 

На 
31.12.09 

І. Власний капітал    
Статутний капітал 300 80000 153100 
Пайовий капітал 310 - - 
Додатковий вкладений капітал 320 - - 
Інший додатковий капітал 330 - 21369 
Резервний капітал 340 - 195 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 350 3901 4308 
Неоплачений капітал 360 ( - ) ( - ) 
Вилучений капітал  370 ( - ) ( - ) 
Усього за розділом І 380 83901 178972 
ІІ. Забезпечення наступних витрат і платежів    
Забезпечення виплат персоналу 400 - - 
Інші забезпечення 410 - - 
Цільове фінансування 420 - - 
Усього за розділом ІІ 430 - - 
ІІI. Довгострокові зобов’язання    
Довгострокові кредити банків 440 - - 
Довгострокові фінансові зобов’язання   450 - - 
Відстрочені податкові зобов’язання  460 - - 
Інші довгострокові зобов’язання   470 - - 
Усього за розділом ІІІ 480 - - 
ІV. Поточні зобов’язання    
Короткострокові кредити банків 500 - - 
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями  510 - - 
Векселі видані  520 - - 
Кредиторська  заборгованість за товари, роботи, послуги 530 - 709 
Поточні зобов’язання за розрахунками:    
     з одержаних авансів  540 - 1440 
     з бюджетом  550 - 793 
     з позабюджетних платежів 560 - - 
     зі страхування  570 1 71 
     з оплати праці 580 1 585 
     з учасниками  590 - - 
     із внутрішніх розрахунків 600          -          - 
Інші поточні зобов’язання  610 - 41554 
Усього за розділом ІV 620 2 45152 
V.  Доходи майбутніх періодів 630 - - 
БАЛАНС  640 83903 224124 
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Звіт про фінансові результати (тисяч гривень) 

 
Найменування показника Код рядка 2009 рік 2008 рік 
І. Фінансові результати    

Дохід (виручка) від реалізації продукції  010 4383 - 
Податок на додану вартість 015 ( - ) ( - ) 
Акцизний збір 020 ( - ) ( - ) 
Інші вирахування з доходу  030 ( - ) ( - ) 
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції  035 4383 - 
Собівартість реалізованої продукції  040 (8554) (-) 
Валовий:    
     прибуток 050 - - 
     збиток 055 (4171) ( - ) 
Інші операційні доходи 060 565 - 
Адміністративні витрати 070 (548) (470) 
Витрати на збут  080 - - 
Інші операційні витрати 090 (354) ( - ) 
Фінансові результати від операційної діяльності:    
     прибуток 100 - - 
     збиток 105 (4508) ( 470 ) 
Дохід від участі у капіталі 110 - - 
Інші фінансові доходи 120 5539 5671 
Інші доходи 130 2250 - 
Фінансові витрати 140 ( - ) ( - ) 
Втрати від участі у капіталі 150 ( 94 ) ( - ) 
Інші витрати  160 (2020) ( - ) 
Фін. результати від звичайної діяльності до оподаткування:    
     прибуток  170 1167 5201 
     Збиток 175 ( - )   ( - )  
Податок на прибуток від звичайної діяльності  180 565 1300 
Фінансові результати від звичайної діяльності:    
     Прибуток 190 602 3901 
     Збиток 195 ( - ) ( - ) 
Надзвичайні:    
     доходи (міжнародна технічна допомога) 200 - - 
     витрати  205 ( - ) ( - ) 
Податки з надзвичайного прибутку:  210 - - 
Чистий:    
     Прибуток 220 602 3901 
     збиток  225 ( - ) ( - ) 

ІІ. Елементи операційних витрат    
Матеріальні затрати 230 236 - 
Витрати на оплату праці 240 3427 15 
Відрахування на соціальні заходи 250 862 5 
Амортизація 260 1375 - 
Інші операційні витрати 270 3556 450 
Разом 280 9456 470 

ІІІ. Розрахунок показників прибутковості акцій    
Середньорічна кількість простих акцій 300 80000 80000 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 310 80000 80000 
Чистий прибуток, що припадає на одну просту акцію, грн. 320 7,525 48,7625 
Скоригований чистий прибуток, що припадає на 1 акцію 330 7,525 48,7625 
Дивіденди на одну просту акцію 340 - - 

 


